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LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1 Lingot en or jaune d'1 kg (995,9 g), numéroté 695 469.
Essayeur : S. MICHEL.
Fondeur-Affineur : Comptoir Lyon-Alemand-Louyot & Cie, Paris.
Avec son bulletin d'essai en date du 16 avril 1975.

Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation. 

80000 / 
90000

85 800 € 101529,97 
€ 

 2 Lingot en or jaune d'1 kg (999,8 g), numéroté 150 714.
Essayeur : J. BOUDET.
Fondeur-Affineur : Laboratoires Boudet, Paris.

Note : non présenté à l'exposition, vendu sur désignation. 

80000 / 
90000

86 700 € 102594,97 
€ 

 4 Pièce de 50 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A. 1000 / 1200 1 260 € 1491 € 

 5 Pièce de 50 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A. 1150 / 1300 1 300 € 1632,8 € 

 6 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1859 A. 480 / 500 510 € 622,2 € 

 7 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A. 480 / 500 505 € 634,28 € 

 8 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1862. 480 / 500 505 € 616,1 € 

 9 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1868 A. 450 / 480 505 € 616,1 € 

 10 Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910. 480 / 500 505 € 616,1 € 

 11 Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 12 Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910. 480 / 500 505 € 616,1 € 
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 13 Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1910. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 14 Pièce de 10 francs en or, Cérès, 1851 A. 220 / 250 270 € 339,12 € 

 15 Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A. 220 / 250 260 € 326,56 € 

 16 Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 A. 220 / 250 270 € 339,12 € 

 17 Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866 A. 220 / 250 260 € 321,88 € 

 18 Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1866. 220 / 250 270 € 339,12 € 

 19 Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1905. 220 / 250 260 € 326,56 € 

 20 Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1907. 220 / 250 275 € 345,4 € 

 21 Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1907. 220 / 250 275 € 345,4 € 

 22 Pièce de 10 francs en or, Marianne, 1907. 220 / 250 260 € 326,56 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 3 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 23 Pièce de 50 euros en or, Europa, 2015.
Poids : 8,4 g.
Présentée avec son certificat de la Monnaie de Paris, numéroté 133. 

500 / 600 675 € 823,5 € 

 24 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 25 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 26 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 27 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 28 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 510 € 631,38 € 

 29 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 30 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 

 31 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 525 € 640,5 € 

 32 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 520 € 643,76 € 
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 33 Pièce de 20 francs suisses en or, 1935. 480 / 500 525 € 640,5 € 

 34 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 505 € 625,19 € 

 35 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 628 € 

 36 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 37 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 38 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 39 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 40 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 41 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 42 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 
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 43 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 44 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 45 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 46 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 47 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 48 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 49 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1882. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 50 Pièce de 20 lires en or, Umberto Ier, Roi d'Italie, 1886. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 51 Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1865. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 52 Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1864. 480 / 500 500 € 591,67 € 
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 53 Pièce de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1865. 480 / 500 500 € 591,67 € 

 54 Souverain en or, Victoria, 1860. 500 / 550 635 € 751,42 € 

 55 Souverain en or, Georges V, 1912. 550 / 600 630 € 745,5 € 

 56 Souverain en or, Georges V, 1912. 550 / 600 630 € 745,5 € 

 57 Pièce de 10 gulden en or, Koning Willem de Derde, 1875. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 58 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1913. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 59 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1925. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 60 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1927. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 61 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1927. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 62 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1927. 500 / 550 520 € 615,33 € 
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 63 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1932. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 64 Pièce de 10 gulden en or, Wilhelmine, 1932. 500 / 550 520 € 615,33 € 

 65 Pièce de 20 dollars US en or, Liberty, 1896. 2400 / 2600 2 605 € 3082,58 € 

 66 Pièce de 20 dollars US en or, Liberty, 1901, San Francisco. 2300 / 2500 2 610 € 3278,16 € 

 67 Pièce de 20 dollars US en or, Liberty, 1904. 2400 / 2600 2 615 € 3284,44 € 

 68 Dix pièces de 50 pesos mexicains en or. 
(sous blister). 

25000 / 
30000

32 450 € 38399,16 € 

 69 Pièce de 50 pesos mexicains en or. 2500 / 3000 3 250 € 3845,83 € 

 70 Pièce de 50 pesos mexicains en or. 2500 / 3000 3 260 € 4094,56 € 

 71 Pièce de 50 pesos mexicains en or. 2500 / 3000 3 240 € 3834 € 

 72 Pièce de 50 pesos mexicains en or. 2500 / 3000 3 240 € 3834 € 

 73 Pièce de 50 pesos mexicains en or. 2500 / 3000 3 260 € 3857,67 € 
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 74 Dix pièces de 20 francs belges et 20 lires en or. 
(sous blister). 

4500 / 4800 5 030 € 5952,17 € 

 75 Dix pièces de 20 francs belges et 20 lires en or. 
(sous blister). 

4500 / 4800 5 030 € 5952,17 € 

 76 Dix pièces de 20 francs suisses en or. 
(sous blister). 

4500 / 4800 5 030 € 5952,17 € 

 77 Sept pièces de 20 francs en or, 8 florins, François Joseph, 1871, 1874, 
1877, 1878, 1881 (x2) et 1884. 

3100 / 3300 3 945 € 4668,25 € 

 78 Deux pièces de 20 francs en or, Génie, 1871 A et 1895 A. 900 / 1000 1 000 € 1183,33 € 

 79 Pièce de 20 francs suisses en or, 1922. 450 / 480 500 € 591,67 € 

 80 Trois pièces de 20 francs en or, Marianne, 1911, 1912 et 1914. 1300 / 1400 1 500 € 1775 € 

 81 Huit pièces de 20 francs belges en or, Léopold II, Roi des belges, 1870 
(x3), 1875 (x3), 1877 et 1882. 

3600 / 3800 4 020 € 4757 € 

 82 Trois pièces de 20 lires en or, Umberto Ier, 1881 et 1882 (x2). 1300 / 1400 1 500 € 1775 € 

 83 Deux pièces de 20 lires en or, Victor Emmanuel II, 1863 et 1873. 900 / 1000 1 000 € 1183,33 € 

 84 Pièce de 20 francs en or, Marianne, 1907. 450 / 500 510 € 631,38 € 

 85 Pièce de 20 francs en or, Génie, 1887 A. 450 / 500 500 € 610 € 

 86 Trois pièces de 10 francs en or, Marianne, 1912. 650 / 750 900 € 1130,4 € 
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 87 Pièce de 10 francs en or, Napoléon tête laurée, 1862 BB. 220 / 250 280 € 351,68 € 

 88 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête laurée, 1868 A. 450 / 500 510 € 640,56 € 

 89 Pièce de 10 francs en or, Napoléon III tête nue, 1857 A. 200 / 250 300 € 376,8 € 

 90 Pièce de 20 francs en or, Génie, 1877 A. 450 / 500 520 € 653,12 € 

 91 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1860 BB. 450 / 500 510 € 640,56 € 

 92 Pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1856 A. 450 / 500 520 € 653,12 € 

 100 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé et guilloché de rinceaux 
feuillagés. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 11,7 g.
(manque le verre et une aiguille, charnière du boîtier accidenté, 
présence d'une petite bélière en métal doré). 

200 / 300 250 € 314 € 

 101 Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé de fleurs et 
feuillages. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 18,2 g.
(présence d'une petite bélière en métal doré). 

300 / 400 380 € 449,67 € 

 102 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor finement ciselé de rinceaux 
fleuris et feuillagés.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 19,8 g. 

350 / 400 440 € 520,67 € 
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 103 Montre de col en or jaune 18K (750‰) deux tons, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse, les pourtours à décor 
ciselé de motifs stylisés.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe. 
Poids brut : 13,8 g. 

250 / 300 290 € 364,24 € 

 104 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor finement ciselé de fleurs, 
feuillages, nœud rubané, arc, torche et carquois. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Style Louis XVI, vers 1900.
Poids brut : 18,5 g. 
(verre accidenté). 

300 / 400 400 € 473,33 € 

 105 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier à décor 
ciselé d'un chiffre stylisé et feuillagé.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé GAUTHIER, 
Horloger à Tours. 
Début XXe. 
Poids brut : 26,1 g. 
(verre du cadran fendu). 

480 / 520 560 € 662,67 € 

 106 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier lisse. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe. 
Poids brut : 25,2 g.
(remontoir bloqué). 

420 / 450 530 € 627,17 € 

 107 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes, la bélière trilobée. Le verre 
biseauté et le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé du 
fabricant A. BREDILLARD, 16 rue J.J Rousseau à Paris. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 20,3 g. 

350 / 400 430 € 540,08 € 

 108 Montre de col en or jaune 18K (750‰) facettée, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du 
boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe. 
Poids brut : 20 g.
(transformée en montre-bracelet). 

320 / 350 410 € 485,17 € 

 109 Petite montre oignon en or jaune 18K (750‰) montée en pendentif, le 
boîtier en forme de coquille stylisée à décor de motifs stylisés en émail 
saumon et noir, le cadran émaillé blanc aux heures en chiffres arabes. 
Fin XIXe.
Poids brut : 16 g.
(accidents et manques, mécanisme grippé, oxydations importantes et 
cadran à refixer). 

250 / 300 420 € 497 € 

 110 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier guilloché à décor 
ciselé d'une rosace stylisée sur fond guilloché.
Le cache-poussière en métal gravé LEPAPE à Metz.  
Fin XIXe, début XXe.
Poids brut : 26,5 g.
(fêles au cadran, présence d'une petite bélière en or jaune 18K (750‰). 

320 / 350 400 € 473,33 € 
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 111 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'une Vierge à l'Enfant 
d'après Raphaël.
Le cache-poussière également en cuivre. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 29,6 g.
(charnières du dos du boîtier et du cache-poussière accidentées). 

450 / 500 450 € 532,5 € 

 112 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier guilloché à décor 
ciselé d'un cartouche fleuri et feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰).
Fin XIXe. 
Présence d'un fermoir en or jaune 18K (750‰). 
Poids brut (sans le verre) : 24,4 g. 
(fêle au cadran, verre à refixer). 
On y joint une clé de montre en or jaune 18K (750‰) et métal à pans 
coupés ciselée de rinceaux feuillagés.  
Poids brut : 3,4 g. 

400 / 500 560 € 703,36 € 

 113 Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un chiffre feuillagé. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé "Ancre 
ligne droite levés visibles, 4 contre pivots, onze trous en rubis, balancier 
compensateur spirale Breguet".  
Fin XIXe, début XXe.   
Poids brut : 80,5 g.
(une aiguille accidentée, remontoir en métal doré). 

1400 / 1600 1 630 € 1928,83 € 

 114 Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffes romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche chiffré. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé Henri 
DUCHEIN à Bordeaux. 
Fin XIXe. 
Poids brut : 74,8 g. 
(petits enfoncements, remontoir en métal doré). 

1200 / 1300 1 450 € 1715,83 € 

 115 Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffes romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier lisse, les pourtours à rangs de perles.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé 
"Échappement à cylindre huit rubis" sur fond guilloché. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 75,6 g. 

1200 / 1300 1 550 € 1946,8 € 

 116 Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffes 
romains et minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier guilloché. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 63,2 g. 

1100 / 1200 1 320 € 1562 € 

 117 LEPINE, Place des Victoires "2 Palais Royal Paris". 
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le dos du boîtier à décor ciselé du chiffre L feuillagé sur fond 
guilloché. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé du nom du 
fabricant et numéroté 12508.
Fin XIXe. 
Poids brut : 71,1 g.
(fêles au cadran, manque un petit bouton-poussoir). 

1200 / 1500 1 550 € 1834,17 € 
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 118 Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir à clé, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains. Le dos du boîtier à décor ciselé d'un cartouche feuillagé et d'un 
animal sur fond guilloché.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰) gravé "J. 
PIERRON à Nancy, échappement à cylindre huit trous en rubis". 
Fin XIXe. 
Poids brut (sans le verre) : 46 g. 
(accidents et fêles au cadran, verre à refixer). 

600 / 800 950 € 1193,2 € 

 119 Importante montre de gousset dite savonnette en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire 
émaillé blanc aux heures en chiffres arabes. Sonne les demi-heures et les 
quarts.
Le cache-poussière et le protège-cadran également en or jaune 18K 
(750‰).
Début XXe.
Poids brut : 104,2 g.
(en état de marche). 

1500 / 2000 3 150 € 3956,4 € 

 120 ELIXA WATCH.
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire aux heures en chiffes arabes, 
totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier à décor ciselé de motifs 
géométriques. 
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Vers 1920-1930. 
Poids brut : 53,4 g. 

900 / 1000 1 100 € 1381,6 € 

 121 BENDA.
Montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran argenté aux heures en chiffres arabes, 
totaliseur des secondes à 6h, les aiguilles en acier bleuï. Le dos du boîtier 
en argent doré à décor ciselé de motifs géométriques. 
XXe. 
Poids brut : 49,6 g.

Note : stock d'un ancien horloger 

400 / 600 700 € 828,33 € 

 122 Montre de gousset dite savonnette en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, répétitions à minutes, le 
cadran argenté aux heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 
6h. Le protège-cadran, le dos du boîtier et le cache-poussière lisses 
également en or jaune 18K (750‰).  
Début XXe. 
Poids brut : 89,6 g. 
(en état de marche). 

1600 / 2000 2 350 € 2780,83 € 

 123 Montre de col en or jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres romains. Le boîtier facetté, le dos à décor ciselé d'un cartouche 
dans un entourage feuillagé.
Le cache-poussière également en or jaune 18K (750‰). 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 15,1 g. 

280 / 320 330 € 414,48 € 

 124 Importante montre de gousset en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir à clé, le cadran annulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes flanqué de deux automates dits Jacquemart et 
souligné d'une scène présentant un Amour découvrant une scène 
érotique sur fond de plaque en verre bleuï. Les automates et le décor 
probablement en argent, argent doré et cuivre. Le dos du boîtier lisse, le 
cache-poussière en métal doré.
XIXe.
Poids brut : 124,4 g.
(à restaurer, échappement initialement à verge remplacé par un 
échappement à cylindre, petits enfoncements au dos du boîtier, vendue 
en l'état). 

2500 / 3000 2 900 € 3475,17 € 
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 130 ESKA.
Boîtier circulaire de montre-bracelet en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures en chiffres arabes. 
Vers 1960. 
Poids brut : 7,3 g. 

150 / 200 220 € 276,32 € 

 131 ZENITH. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier ovale en or jaune 18K (750‰), le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran blanc aux heures 
en chiffres romains. Le bracelet en cuir noir et métal doré rapporté.
Poids brut : 9,5 g.
(accidents au bracelet). 

150 / 200 220 € 260,33 € 

 132 THALES. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier à pans coupés et les cornes ajourées 
également à pans coupés en or jaune 18K (750‰), le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux heures en 
chiffres arabes. Le bracelet en cuir marron et la boucle ardillon en métal 
doré. 
Vers 1960. 
Poids brut : 8,9 g.
(remontoir bloqué, accidents au bracelet). 

200 / 300 200 € 236,67 € 

 133 EMO.
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire finement cannelé en or 
jaune 18K (750‰), le mouvement mécanique à remontoir manuel, le 
cadran champagne aux heures des points cardinaux en chiffres arabes. 
Le bracelet en métal doré.
Vers 1960.
Poids brut : 23,5 g.
(cadran oxydé). 

150 / 200 160 € 200,96 € 

 134 PIROFA. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne 
aux heures des points cardinaux en chiffres arabes. Le bracelet en métal 
doré. 
Vers 1960.
Poids brut : 18 g.
(oxydations au cadran). 

100 / 150 160 € 200,96 € 

 135 SARKAR.
Montre-bracelet, le boîtier carré en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran métallisé aux heures à index 
bâtons. Le bracelet en or jaune 18K (750‰).
Poids brut : 36,1 g. 
Dimensions du boîtier : 25 x 25 mm. 
(petits oxydations et légers éclats au verre du cadran, usures de dorure 
au boîtier). 

800 / 1000 1 550 € 1834,17 € 

 136 OMEGA. 
Boîtier à bracelet intégré en or jaune 18K (750‰) avec le verre du 
cadran.  
Vers 1950.
Poids brut : 43 g.
(manque le cadran, le mécanisme et le remontoir). 

2000 / 2500 2 700 € 3391,2 € 

 137 MICHEL HERBELIN.
Montre-bracelet de dame en acier et métal doré, le boîtier carré, le 
mouvement probablement à quartz, le cadran nacré et guilloché aux 
heures des points cardinaux en chiffres romains, le remontoir orné d'un 
petit saphir en cabochon. Le bracelet à maille grain de riz.
Dimensions du boîtier : 22 x 22 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

100 / 150 80 € 100,48 € 

 138 TISSOT.
Montre-bracelet modèle "Rockwatch", le boîtier circulaire en pierre 
dure, le mouvement à quartz, les aiguilles colorées. 
Présentée avec un bracelet bicolore. 
Diamètre : 31 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

50 / 80 60 € 74,28 € 
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 139 LIP.
Montre-bracelet modèle "Genève", le boîtier rectangulaire en acier et 
métal doré, le cadran argenté aux heures à index bâtons, guichet-dateur 
à 6h. 
Dimensions du boîtier : 35 x 20 mm. 
(cadran oxydé, montre non ouverte, vendue en l'état). 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 140 LIP. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran circulaire champagne aux 
heures en chiffres arabes et index bâtons, totaliseur des secondes à 6h. 
Bracelet fixoflex en métal et métal doré.
Vers 1950-1960.
Diamètre du boîtier : 33 mm.
(gerces au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état, semble 
fonctionner). 

100 / 150   

 141 LIP. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
automatique, le cadran champagne aux heures à index bâtons, guichet-
dateur à 3h. Le bracelet en métal doré probablement rapporté. 
Vers 1980-1990.
Diamètre du boîtier : environ 37 mm.
(très légères rayures sur le cadran, montre non ouverte, vendue en 
l'état). 

80 / 120 60 € 75,36 € 

 142 LIP.
Montre-bracelet d'homme modèle "Calendrier", le boîtier circulaire en 
acier, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran argenté 
aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h. Le bracelet en cuir noir 
rapporté. 
Vers 1960-1970.
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
(légères rayures sur le cadran, montre non ouverte, vendue en l'état, 
semble fonctionner). 

80 / 120 80 € 100,48 € 

 143 LIP.
Montre-bracelet modèle "Parechoc", le boîtier circulaire en acier et 
métal doré, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
champagne aux heures en chiffres arabes. Le bracelet en cuir rapporté. 
Vers 1960.
Diamètre du boîtier : environ 38 mm. 
(usures de dorure, montre non ouverte, vendue en l'état, semble 
fonctionner). 

80 / 120 85 € 105,23 € 

 144 OMEGA.
Montre-bracelet modèle "De Ville", le boîtier carré en or jaune 18K 
(750‰), le mouvement automatique, le cadran argenté aux heures à 
index bâtons, guichet-dateur à 3h. Le bracelet type fixoflex en métal 
doré. 
Vers 1970-1980.
Poids brut : 65,8 g. 
Dimensions du boîtier : 32 x 32 mm. 
(très légères oxydations au cadran, montre non ouverte, vendue en 
l'état). 

400 / 600 800 € 946,67 € 

 145 OMEGA.
Montre-bracelet modèle "Seamaster", le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement automatique, le cadran champagne aux heures à index 
bâtons. Le bracelet en cuir noir rapporté, la boucle ardillon en acier 
d'origine.
Vers 1970-1980.
Diamètre du boîtier : environ 35 mm. 
(rayures sur le verre du cadran et au dos du boîtier, cadran légèrement 
oxydé ou patiné, montre non ouverte, vendue en l'état, semble 
fonctionner). 

150 / 200 380 € 463,6 € 
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 146 OMEGA.
Montre-bracelet modèle "Seamaster De Ville", le boîtier circulaire en 
acier, le cadran argenté aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h. 
Le bracelet en crocodile teinté noir et la boucle ardillon en métal argenté 
rapportés.
Vers 1980.
Diamètre du boîtier : environ 36 mm. 
(infimes rayures sur le verre du cadran, aiguilles légèrement oxydées, 
montre non ouverte, vendue en l'état, semble fonctionner). 

200 / 300 400 € 488 € 

 147 OMEGA.
Montre-bracelet modèle "Genève", le boîtier circulaire en acier, le 
mouvement automatique, le cadran argenté aux heures à index bâtons, 
guichet-dateur à 3h. Le bracelet en cuir noir à boucle ardillon en métal 
doré d'origine.
Vers 1980.
Diamètre du boîtier : environ 36 mm. 
Présentée dans un écrin de la marque.
(légères rayures sur le verre du cadran et au dos du boîtier, montre non 
ouverte, vendue en l'état). 

150 / 200 460 € 561,2 € 

 148 JAEGER LeCOULTRE. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
automatique, le cadran argenté aux heures à index bâtons, guichet-
dateur à 3h. Le bracelet type fixoflex en métal doré.
Vers 1970.
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
(oxydations et usures au cadran, montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée dans un emboîtage de la marque. 

80 / 120 400 € 502,4 € 

 149 BAUME & MERCIER. 
Boîtier de montre-bracelet chronographe d'homme, modèle "Ultra 
prima" en or jaune 18K (750‰), le cadran noir aux heures en chiffres 
arabes, totaliseurs à 3h et 9h.
Vers 1960.
Diamètre du boîtier : environ 39 mm. 
Poids brut : 46,8 g. 
(sans bracelet, rayures et gerces au verre du cadran, remontoir bloqué, 
boîtier non ouvert, vendu en l'état). 

400 / 600 1 250 € 1547,5 € 

 150 TECHNOS.
Montre-bracelet d'homme en acier modèle "Sky Diver", le mouvement 
automatique, la lunette graduée émaillée noir, index appliqués en 
flèche, guichet-dateur à 3h. Le bracelet 007 en acier ajouré.
Diamètre du boîtier : environ 38 mm.
(usures, montre non ouverte, vendue en l'état, en état de marche). 

500 / 600 680 € 841,84 € 

 151 SEIKO.
Montre-bracelet d'homme en acier modèle "5", le mouvement 
automatique visible au dos du boîtier, le cadran bleu finement guilloché, 
guichet du jour et de la date à 3h. Le bracelet d'origine en acier à boucle 
déployante. 
Diamètre du boîtier : environ 39 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état, en état de marche). 

80 / 120 100 € 125,6 € 

 152 SEIKO. 
Montre-bracelet d'homme chronographe en acier et métal doré, le 
mouvement à quartz, le cadran noir aux heures à index bâtons avec 
totaliseurs à 3h, 6h et 9h.
Diamètre du boîtier : environ 38 mm. 
(pile à changer, montre non ouverte, vendue en l'état, semble 
fonctionner). 

40 / 60 70 € 86,66 € 

 153 TISSOT.
Montre-bracelet en acier et métal doré modèle "PR50", le cadran doré 
aux heures à index bâtons, guichet-dateur à 3h. Le bracelet d'origine en 
acier et métal doré à boucle déployante. 
Diamètre du boîtier : environ 35 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 154 ZENITH. 
Boîtier de montre-bracelet d'homme en acier, le mouvement 
automatique, le cadran champagne aux heures à index bâtons, guichet-
dateur entre 4h et 5h. 
Vers 1960-1970.
Diamètre du boîtier : environ 35 mm. 
(boîtier non ouvert, vendu en l'état). 

50 / 80 150 € 185,7 € 

 155 ZENITH. 
Boîtier de montre-bracelet d'homme modèle "Automatic 28800, Auto 
Sport Luxe", le mouvement automatique, le cadran métallisé, guichet-
dateur entre 4h et 5h.
Vers 1970.
Diamètre du boîtier : environ 39 mm. 
(usures, fêle et rayures au cadran, boîtier non ouvert, vendu en l'état). 

50 / 80 320 € 401,92 € 

 156 Montre-bracelet en acier et métal doré dite "Coin Watch", le cadran 
orné d'une fausse pièce de 20 dollars US en métal doré, le bracelet bleu 
à boucle ardillon en métal doré.
Diamètre du boîtier : 34 mm. 
(petit fêle au cadran, usures et oxydations au boîtier, montre non 
ouverte, vendue en l'état). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 157 FIAT. 
Montre-bracelet d'homme chronographe en acier, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux heures en 
chiffres arabes, totaliseurs des secondes à 3h et 9h, lunette 
tachymétrique. Le bracelet fixoflex en métal. 
Vers 1960.
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

20 / 30 150 € 188,4 € 

 158 FIAT. 
Montre-bracelet d'homme chronographe en acier, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran doré aux heures en chiffres 
arabes, totaliseurs des secondes à 3h et 9h, lunette tachymétrique. Le 
bracelet rapporté à l'imitation du cuir marron à boucle ardillon. 
Vers 1950-1960.
Diamètre du boîtier : 36 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état, semble fonctionner). 

30 / 50 145 € 182,12 € 

 159 FOR. 
Montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran doré aux heures en chiffres 
arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le bracelet type fixoflex en métal 
doré.
Vers 1960.
Diamètre du boîtier : environ 39 mm. 
(importantes usures de dorure, montre non ouverte, vendue en l'état). 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 160 EMGÉ.
Montre-bracelet en acier et métal doré, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran mordoré et noir aux heures en chiffres 
arabes. Le bracelet type fixoflex en métal doré. 
Vers 1960.
Diamètre du boîtier : 38 mm. 
(importantes usures de dorure, rayures sur le cadran, montre non 
ouverte, vendue en l'état). 

5 / 10 20 € 25,12 € 

 161 LACO.
Montre-bracelet d'homme, le boîtier de forme tonneau en acier, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran champagne aux 
heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le bracelet en 
cuir marron à surpiqures blanches. 
Vers 1940.
Dimensions du boîtier : environ 38 x 34 mm.
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 162 SKAGEN.
Montre-bracelet en acier brossé, le cadran bleu métallisé aux heures à 
index bâtons, guichet-dateur à 3h.
Diamètre du boîtier : 40 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 
Présentée dans son écrin d'origine avec sa notice d'utilisation et son 
certificat de garantie précisant une date d'achat du 03/08/2018. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 163 SEIKO. 
Montre-bracelet d'homme en acier modèle "Chronograph Quartz LC", le 
mouvement à quartz, le cadran digital affichant les jours de la semaine. 
Le bracelet d'origine à boucle déployante. 
Vers 1980.
Dimensions du boîtier : 42 x 36 mm. 
(pile à changer, un bouton poussoir bloqué, montre non ouverte, vendue 
en l'état). 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 164 MICHEL HERBELIN. 
Montre-bracelet, le boîtier circulaire en acier, le mouvement à quartz, le 
cadran guilloché aux heures en chiffres romains. Le bracelet rapporté en 
cuir lisse noir à boucle ardillon.
Diamètre du boîtier : environ 30 mm.
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 165 DYNA. 
Boîtier de montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le 
mouvement automatique, le cadran aux heures des points cardinaux en 
chiffres arabes. 
Vers 1950.
Diamètre du boîtier : environ 33 mm.
(boîtier non ouvert, vendu en l'état). 
 

1 / 5 1 € 1,25 € 

 166 MICHEL HERBELIN. 
Montre-bracelet de dame modèle "Newport" en acier, métal et métal 
doré, le mouvement à quartz, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains, guichet-dateur à 6h. Le bracelet d'origine en 
cuir bleu à surpiqures blanches à boucle ardillon.
(usures de dorure, montre non ouverte, vendue en l'état). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 167 POP. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire en or jaune 18K (750‰), 
le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran argenté aux 
heures à index bâtons, le verre biseauté. Le bracelet articulé en métal 
doré. 
Vers 1960.
Poids brut : 21,8 g. 

100 / 150 210 € 263,76 € 

 170 Important bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine 
à riche décor finement ciselé de disques, motifs stylisés filigranés, le 
fermoir à baïonnette terminé par une sphère en métal. 
Première moitié XXe. 
Poids brut : 45,2 g.
Diamètre : 6,5 cm. 
Largeur : 4,2 cm. 
(petits enfoncements et légères usures). 

2300 / 2500 2 830 € 3348,83 € 

 171 Large bracelet souple en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette 
stylisée. 
Poids : 49 g.
19,5 x 2 cm. 

2200 / 2400 3 080 € 3757,6 € 

 172 Large bracelet souple en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette 
stylisée. 
Poids : 32,9 g.
19,5 x 1,4 cm. 

1600 / 1700 2 080 € 2537,6 € 

 173 Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette. 
Poids : 78,5 g.
L. 20,5 cm.
(présence de six bélières en or jaune 18K (750‰). 

3800 / 4000 4 960 € 5869,33 € 
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 173.1 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.
Poids : 5,7 g.
L. 19,5 cm. 

250 / 300 350 € 414,17 € 

 174 Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée 
centrée d'une plaque portant le prénom Patricia ajouré.  
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).
Poids : 13 g.
L. 20,5 cm.
(chaînette de sécurité accidentée). 

650 / 700 810 € 958,5 € 

 175 HENRI MARTIN.
Bracelet en argent à maille gourmette orné des initiales H et M et d'un 
fermoir en or jaune 18K (750‰).
Poids brut : 11 g.
L. 23 cm. 
Présenté dans l'écrin d'origine HENRI MARTIN Joaillier à Cannes. 

300 / 400 250 € 295,83 € 

 176 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à mailles entrelacées finement ciselées 
de motifs stylisés.
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 7,1 g.
(petits enfoncements et accidents). 

400 / 450 450 € 565,2 € 

 177 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette ciselée de motifs 
stylisés. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 6,6 g.
(petits enfoncements et accidents). 

300 / 400 410 € 485,17 € 

 178 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée.
Poids brut : 5,3 g.
L. 19 cm.
(fermoir et un maillon en métal). 

250 / 300 340 € 427,04 € 

 179 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à double maille gourmette stylisée.
Poids : 17,8 g.
L. 19 cm. 
(accidents à un élément du fermoir). 

900 / 1000 1 120 € 1325,33 € 

 180 Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) à décor finement ciselé de 
fleurs et feuillages. 
Poids : 13,5 g.
Diamètre : 6,5 cm. 

650 / 700 860 € 1064,68 € 

 181 Bracelet articulé en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine orné de 
nombreux saphirs calibrés et petits éclats de rose. 
Poids brut : 13,1 g. 
Diamètre : 5,8 cm. 

1000 / 1200 1 250 € 1570 € 

 182 Large bracelet rigide en or jaune 18K (750‰) à décor ajouré de motifs 
polylobés alternés de perles naturelles baroques, la bordure à décor 
finement ciselé de motifs stylisés. 
Travail probablement fin XIXe. 
Poids brut : 20,7 g. 
Diamètre : 7 cm. 
(déformé). 

800 / 1000 1 100 € 1301,67 € 

 183 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée rythmée de cinq perles 
de culture.
Poids brut : 1,9 g.
L. 19 cm.
(usures aux perles). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 184 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée rythmée de deux 
perles de culture et trois perles fantaisie colorées bleues.
Poids brut : 3,5 g. 
L. 18 cm. 

100 / 150 100 € 122 € 
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 185 Bracelet composé de perles de culture, perles de corail, perles en verre 
noir et quatre petites perles en or jaune 18K (750‰), le fermoir en boule 
cannelée également en or jaune 18K (750‰). 
Poids brut : 12,1 g. 
L. 20 cm. 

60 / 80 80 € 94,67 € 

 186 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille américaine. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 15,7 g.
L. 19 cm. 

800 / 900 1 270 € 1595,12 € 

 187 Important bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée. 
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 29,9 g. 

1400 / 1600 2 010 € 2524,56 € 

 188 Parure en or jaune 18K (750‰) à maille palmier comprenant un collier et 
un bracelet. 
Poids : 33,4 g. 
L. du collier : 42 cm. 
L. du bracelet : 19,5 cm. 
(petits enfoncements notamment au bracelet). 

1600 / 1800 2 120 € 2508,67 € 

 189 Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette. 
Poids : 6,6 g.
L. 50 cm. 

300 / 400 430 € 540,08 € 

 190 Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.
Poids : 3,7 g.
L. 53 cm. 

200 / 250 290 € 364,24 € 

 191 Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille haricot.
Poids : 6 g.
L. 48 cm. 

300 / 400 370 € 437,83 € 

 192 Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille stylisée.
Poids : 1,5 g.
L. 48 cm. 

100 / 120 150 € 185,7 € 

 193 Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette.
Poids : 3,7 g.
L. 42 cm. 

200 / 300 280 € 346,64 € 
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 194 Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille ovale.
Poids : 5,4 g.
L. 47,5 cm. 

250 / 300 360 € 452,16 € 

 195 Collier en or jaune 18K (750‰) à maille forçat stylisée, le fermoir à 
crochet.
Poids : 10,5 g.
L. 62,5 cm. 

550 / 600 650 € 769,17 € 

 195.1 Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.
Poids : 6 g.
L. 52 cm. 

300 / 400 500 € 619 € 

 196 Chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille palmier stylisée.
Poids : 8,3 g.
L. 64,5 cm. 

400 / 450 510 € 603,5 € 

 197 Probable élément de châtelaine en or jaune 18K (750‰) transformé en 
collier à maille palmier rythmée de huit boules également en or jaune 
18K (750‰).
Poids : 5,4 g.
L. 55 cm.
(légers accidents). 

250 / 300 330 € 390,5 € 

 198 Collier en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée.
Poids : 6,3 g.
L. 60 cm. 
(un nœud à démêler). 

300 / 350 390 € 461,5 € 

 198.1 Collier en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée.
Poids : 4,5 g.
L. 48 cm. 

300 / 400 300 € 376,8 € 

 199 Important collier sautoir en or jaune 18K (750‰) à maille forçat.
On y joint une médaille asiatique circulaire en or jaune 18K (750‰) à 
décor en application de caractères sur les deux faces. 
Poids : 20,6 g.
L. 77 cm. 
Diamètre : 1,5 cm. 

1000 / 1200 1 290 € 1620,24 € 
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 199.1 **Collier en or jaune 18K (750‰) à maille alternée.
Poids brut : 13,5 g.
(un maillon en métal doré. 

650 / 800 660 € 738,54 € 

 200 Collier composé d'une dent de phacochère, la monture et la chaîne en or 
jaune 18K (750‰). 
Travail étranger, XXe.
Poids brut : 33,3 g.
L. 35 cm. 

400 / 600 450 € 532,5 € 

 201 Collier ras de cou articulé en or jaune 18K (750‰) composé de trois 
arceaux en résine à l'imitation de l'ivoire.
Travail étranger, XXe. 
Poids : 24,4 g.
Diamètre (fermé) : 13 cm. 

400 / 600 500 € 591,67 € 

 202 Collier de perles de culture chocker, le fermoir cylindrique ajouré en or 
jaune 18K (750‰).
L. 49 cm. 

60 / 80 70 € 85,4 € 

 203 Collier de perles en chute, le fermoir olive et la chaînette de sécurité en 
or jaune 18K (750‰).
L. 53 cm. 

100 / 150 170 € 207,4 € 

 204 Collier composé de perles de culture alternées de perles en verre coloré 
noir et billes en or jaune 14K (585‰), le fermoir sphérique également en 
or jaune 14K (585‰). 
Poids brut : 42,2 g. 
L. 58 cm. 

100 / 150 150 € 183 € 

 205 Important collier sautoir à quatre rangs de perles de corail alternés de 
boules en résine noire et sphères cannelées en or jaune 14K (585‰), le 
fermoir à décor de motifs stylisés également en or jaune 14K (585‰). 
Travail étranger, XXe.
L. 73,5 cm. 

200 / 300 350 € 414,17 € 

 206 Collier en or jaune 18K (750‰) à maille aplatie.
Poids : 6,5 g.
L. 45 cm. 

300 / 320 460 € 561,2 € 
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 206.1 Collier en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette aplatie.  
Poids : 15,6 g.
L. 43,5 cm. 
(très légers enfoncements). 

800 / 900 980 € 1213,24 € 

 207 Fine chaîne de cou en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée. 
Poids brut : 1,6 g. 
L. 43 cm. 
(fermoir en métal, deux nœuds à démêler). 

60 / 80 100 € 123,8 € 

 208 Collier draperie en or jaune 18K (750‰) à maille triangulaire ajourée et 
filigranée.
Poids : 9,5 g.
L. 43,5 cm. 

500 / 600 640 € 803,84 € 

 209 Probable chaîne giletière pouvant former collier en or jaune 18K (750‰) 
à maille carrée et ovale. 
Poids : 17 g. 
L. 45 cm. 
(légers accidents à un maillon). 

900 / 1000 1 100 € 1361,8 € 

 210 Pendentif rectangulaire en or jaune 14K (585‰) à décor d'une Magen 
David ajourée.
Poids : 2,2 g.
2,5 x 1,5 cm. 

60 / 80 105 € 124,25 € 

 211 Croix-jeannette montée en pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor 
finement ciselé de motifs stylisés. 
XIXe.
Poids : 1,7 g.
6 x 4 cm. 

100 / 150 115 € 144,44 € 

 212 Croix-pendentif stylisée en or jaune 18K (750‰).
Poids : 2,2 g. 
H. 4 cm. 
(petits enfoncements). 

120 / 150 135 € 159,75 € 

 213 Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs stylisés 
ajourés.
Poids : 1,4 g.
H. 4 cm. 

60 / 80 95 € 119,32 € 

 214 Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰).
Poids : 2,9 g.
H. 3 cm. 

150 / 200 180 € 213 € 
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 215 Croix-pendentif en or jaune 18K (750‰) guilloché centrée de petites 
perles de culture.
Poids brut : 3,3 g.
H. 4,5 cm. 

150 / 200 170 € 201,17 € 

 216 Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor d'un profil 
de Vierge, gravée et datée au revers.
Poids : 2,7 g.
Diamètre : 1,7 cm. 

120 / 150 220 € 276,32 € 

 217 Médaille religieuse circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor du Christ 
sur une face et d'une Vierge à l'Enfant sur l'autre, non gravée.
Graveur : MAZZONI. 
Poids : 1,6 g.
Diamètre : 1,9 cm. 
(bélière légèrement fragilisée). 

60 / 80 120 € 150,72 € 

 218 Important pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centré d'une 
pièce de 20 francs en or, Napoléon III tête nue, 1858 A, montée en serti-
griffes. La monture ajourée à décor de motifs stylisés. 
Poids : 12,3 g.
Diamètre : 4,2 cm. 

600 / 800 870 € 1061,4 € 

 219 Pendentif en or jaune 18K (750‰) à décor du chiffre 13 inscrit dans un 
fer à cheval.
Poids : 0,7 g.
H. 2,5 cm. 
(petits enfoncements et accidents). 

50 / 80 65 € 80,47 € 

 220 Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille ajourée retenant un 
reliquaire porte-photo à pans coupés également en or jaune 18K (750‰) 
centré d'un cartouche chiffré sur fond de rinceaux ajourés, l'intérieur 
muni d'un verre biseauté sur charnière. 
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 27,5 g.
L. 44,5 cm. 

1200 / 1300 1 330 € 1573,83 € 

 221 Petit reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 
18K (750‰), le verre facetté. 
Poids brut : 2,9 g. 
Diamètre : 1,7 cm. 

60 / 80 120 € 148,56 € 

 222 Reliquaire porte-photo circulaire monté en pendentif en or jaune 18K 
(750‰), la monture à décor de joncs rubanés, le verre facetté.  
Style Néo-classique. 
Poids brut : 5 g. 
Diamètre : 2,7 cm. 
(très légères déformations et éclats au verre). 

50 / 80 120 € 150,72 € 

 223 Médaillon circulaire en or jaune 14K (585‰) à décor d'un paon et d'un 
oiseau exotique type Ara branché réalisé probablement en véritables 
plumes. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 3,1 g. 
Diamètre : 2,5 cm. 

50 / 80 150 € 188,4 € 

 224 Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ajouré orné d'un camée coquille 
à décor de profil féminin.
XXe.
Poids brut : 4 g.
H. 3 cm. 

40 / 60 180 € 213 € 
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 225 Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un camée coquille à 
décor de profil féminin.
XXe.
Poids brut : 2,2 g.
H. 3 cm. 

60 / 80 70 € 87,92 € 

 226 Pendentif en or jaune 18K (750‰) en forme de cœur orné de verre 
coloré vert.
Poids brut : 1,5 g.
H. 2,5 cm. 
(oxydations dans le verre). 

30 / 50 50 € 61 € 

 227 Reliquaire porte-photo monté en pendentif en or jaune 18K (750‰) en 
forme de cœur centré d'un diamant de taille ancienne, l'intérieur muni 
d'un verre sur charnière.
Début XXe. 
Poids brut : 5,1 g.
2,8 x 2 cm. 
(petits enfoncements). 

250 / 300 320 € 396,16 € 

 228 Pendentif en or jaune et or gris 18K (750‰) figurant un cœur stylisé, la 
partie centrale ornée de 16 petits diamants ronds montés en serti-griffes 
et disposés sur deux rangs.
Poids brut : 3,5 g.
3 x 2,5 cm. 

280 / 320 280 € 351,68 € 

 229 Pendentif piriforme en or jaune 18K (750‰) cannelé orné de petites 
pierres blanches et d'un probable petit saphir montés en serti-clos.
Poids brut : 2,3 g.
H. 3 cm. 

100 / 150 160 € 200,96 € 

 230 Pendentif en or gris 18K (750‰) orné d'un diamant rond de taille 
brillant, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes.
Poids brut : 0,2 g. 
H. 1 cm. 

400 / 600 400 € 502,4 € 

 231 Pendentif en or jaune 14K (585‰) orné d'une topaze ou d'un quartz 
fumé piriforme et facetté, d'environ 23 x 15 mm, monté en serti-griffes.
Poids brut : 4,8 g.
H. 3 cm. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 232 Pendentif en or jaune 18K (750‰) orné d'une perle de culture retenue 
par un bâtonnet torsadé.  
Poids brut : 0,6 g.
H. 2,5 cm. 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 233 Pendentif en or jaune 14K (585‰) à décor d'une plaque agrémentée de 
hiéroglyphes en application. 
Travail égyptien, XXe.  
Poids : 2,8 g.
H. 3,3 cm. 

60 / 80 130 € 153,83 € 
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 234 Pendentif en or jaune 14K (585‰) orné d'un ergot de coq.
Poids brut : 2,2 g.
H. 3 cm. 

80 / 120 100 € 125,6 € 

 235 **Médaille ovale en or jaune 18K (750‰) à décor d'inscriptions.
Poids : 2,5 g. 

100 / 150 160 € 186,24 € 

 236 Médaille religieuse en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à pans 
coupés figurant un profil de Vierge, non gravée. 
Poids : 0,9 g.
H. 2,2 cm. 

50 / 80 60 € 75,36 € 

 237 Pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ajouré centré d'une petite perle 
de culture sur fond de motif rayonnant.
Poids brut : 1,6 g.
3,4 x 2 cm.
 

70 / 90 90 € 106,5 € 

 238 Monture de pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé 
de motif rayonnant.
Poids : 7,2 g.
Diamètre : 4 cm. 

300 / 350 460 € 577,76 € 

 239 Pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) orné d'une pièce de 20 
francs en or, Marianne, 1913, montée en serti-griffes. Le pourtour 
polylobé et ajouré. 
Poids : 12,2 g.
Diamètre : 4 cm.
(déformé). 

700 / 800 855 € 1043,1 € 

 240 Broche-pendentif trilobée en or jaune 18K (750‰) à décor de feuillages 
stylisés ornés de petits rubis et perles fines montés en serti-clos.
Fin XIXe, début XXe.
Poids brut : 1,8 g. 
2,7 x 2,7 cm. 
(petits enfoncements). 

100 / 150 110 € 130,17 € 

 241 Broche circulaire en or jaune 18K (750‰) à décor de fleur stylisée.
Poids : 1,5 g.
Diamètre : 2,2 cm.
(accidents et enfoncements). 

100 / 120 90 € 106,5 € 

 242 Broche en or jaune 18K (750‰) et argent à décor de feuillage orné d'un 
diamant de taille ancienne monté en serti-griffes et petits éclats de rose.
Fin XIXe, début XXe. 
Poids brut : 9,3 g.  
L. 5,5 cm. 

150 / 200 230 € 288,88 € 

 243 Broche en or jaune 18K (750‰) figurant un nœud papillon guilloché.
XXe.
Poids : 3 g.
1,5 x 3 cm. 
(le pique de la broche en or gris 18K (750‰)). 

150 / 200 180 € 213 € 

 244 Broche en or jaune 18K (750‰) en forme de nœud de ruban à décor 
ciselé de motifs stylisés et rangs de perles. 
Poids : 6,6 g. 
L. 5 cm. 
(pique de la broche légèrement tordu et fermoir défectueux). 

300 / 400 410 € 485,17 € 
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 245 Broche en or jaune 18K (750‰) à décor de feuillage et trois fleurettes 
centrées de petits rubis, diamant et saphir ronds montés en serti-griffes.
Poids brut : 7,2 g.
3 x 5 cm. 

400 / 500 450 € 532,5 € 

 246 Broche feuillagée en or jaune 18K (750‰) ornée de cinq petits diamants 
ronds de taille brillant montés en serti-griffes.
Vers 1960.
Poids brut : 10,3 g.
2 x 5 cm. 

500 / 600 640 € 757,33 € 

 247 Importante broche en or jaune 14K (585‰) à décor de gerbe de fleurs 
stylisée ornée de perles de culture. 
XXe. 
Poids brut : 10 g. 
4 x 6,5 cm. 

300 / 400 280 € 351,68 € 

 248 Importante broche-barrette en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs 
torsadés centrés de petits rubis, saphirs, émeraudes et diamants ronds 
montés en serti-griffes.
Poids brut : 9,8 g.
L. 13,5 cm. 

500 / 600 610 € 721,83 € 

 249 Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille figurant 
un profil d'homme casqué, le pourtour torsadé. 
XIXe. 
Poids brut : 6,2 g.
3 x 2,5 cm. 
(légères déformations et oxydations). 

200 / 300 160 € 189,33 € 

 250 Broche ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée coquille figurant 
un profil de femme dans le goût de l'antique, le pourtour à décor 
finement ciselé de fleurs et feuillages. 
XIXe. 
Poids brut : 10,3 g. 
5 x 4,2 cm.
(accidents et manques, petites traces de soudure). 

200 / 250 210 € 263,76 € 

 251 Broche-pendentif ovale en or jaune 18K (750‰) ornée d'un camée 
coquille à décor de profil de femme en buste.
XXe.
Poids brut : 8,9 g.
4 x 3,2 cm.
(camée accidenté). 

280 / 320 240 € 301,44 € 

 252 Broche-pendentif circulaire en or jaune 18K (750‰) centrée d'un camée 
coquille à décor de profil féminin.
Poids brut : 3,6 g.
Diamètre : 2,4 cm.
(petits déformations et enfoncements). 

150 / 200 160 € 189,33 € 

 253 Broche de vènerie en or jaune 18K (750‰) ornée de deux crocs de cerf 
reliés entre eux par une ceinture.
Poids brut : 7 g.
L. 6,5 cm. 
(légères déformations). 

300 / 400 250 € 295,83 € 

 254 POUJOL à LIMOGES.
Broche ovale en or jaune 18K (750‰) à décor de branchage fleuri et 
feuillagé en émail polychrome sur cuivre.
Signée au revers. 
Poids brut : 11,5 g.
2 x 5,7 cm. 
(cheveu et traces de petites soudures au revers). 

200 / 250 150 € 185,7 € 
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 255 Broche en or jaune 18K (750‰) filigrané figurant un masque cimier ou 
antilope stylisée.
Travail africain, XXe. 
Poids : 9,3 g. 
7 x 2,5 cm. 
(à charge de contrôle, traces de soudure au revers). 

400 / 500 590 € 698,17 € 

 256 Broche en or jaune 18K (750‰) filigrané figurant une case et un palmier. 
Travail africain, XXe. 
Poids : 10,2 g.
5,2 x 3 cm. 
(à charge de contrôle). 

400 / 500 650 € 769,17 € 

 257 Importante broche en or jaune 18K (750‰) filigrané à décor de fleur 
stylisée. 
Travail étranger, XXe. 
Poids : 15,6 g.
5 x 5 cm. 
(à charge de contrôle). 

800 / 900 990 € 1171,5 € 

 258 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une 
petite miniature probablement peinte à la gouache sur nacre à décor 
d'une femme en buste dans le goût du XVIIIe. 
XIXe. 
Poids brut : 3 g. 
L. 7,5 cm. 

80 / 120 85 € 105,23 € 

 259 Petite épingle en or jaune 18K (750‰), l'extrémité à décor de fleur 
stylisée soulignée d'une probable améthyste ronde montée en serti-clos. 
XIXe.  
Poids brut : 0,3 g.
L. 2,5 cm. 
(légers accidents). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 260 Épingle de foulard en métal doré, l'extrémité à décor d'une tête de 
serpent agrémentée d'une petite pierre rouge.
XXe.
L. 6 cm. 
(usures de dorure, légèrement tordue). 

5 / 10 5 € 6,1 € 

 261 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'un fer à 
cheval agrémenté de petits éclats de rose. 
Poids brut : 2,7 g.
L. 7 cm. 

100 / 150 165 € 195,25 € 

 262 Épingle de foulard en or gris 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une perle. 
Poids brut : 1,4 g.
L. 7,5 cm. 

60 / 80 50 € 61 € 

 263 Broche-barrette en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'une perle 
de culture. 
Poids brut : 2,1 g.
L. 5,5 cm. 
(légèrement tordue). 

100 / 120 120 € 142 € 

 264 Épingle de foulard en métal à décor de motifs stylisés ornés de verroterie 
rose et verte montée en serti-clos. 
Travail probablement Anjou ou Val de Loire, fin XIXe. 
L. 4,5 cm. 
(restaurations, accidents et déformations). 

20 / 30 50 € 62,8 € 
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 265 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité à décor d'une 
tête d'aigle retenant dans sa gueule un probable petit diamant monté en 
serti-clos, l'œil en rubis. 
Début XXe. 
Poids brut (sans le fermoir en métal) : 3,6 g.
L. 7,5 cm. 

150 / 200 270 € 334,26 € 

 266 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, 
l'extrémité à décor d'un croissant agrémenté de petits éclats de rose. 
Début XXe. 
Poids brut : 1,7 g.
L. 6,5 cm.
(pique légèrement tordu). 

60 / 80 130 € 160,94 € 

 267 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰), l'extrémité ornée d'un fer à 
cheval pavé de trois petits rubis et quatre perles fines.
Fin XIXe.
Poids brut : 1,5 g.
L. 6,5 cm. 
(pique légèrement tordu). 
On y joint une petite chute en or jaune 18K (750‰).
Poids : moins de 1 g. 

60 / 80 140 € 173,32 € 

 268 Épingle de foulard en or jaune 18K (750‰) à décor d'entrelacs centrés 
d'une pierre blanche à l'imitation d'un diamant, montée en serti-griffes.
Poids brut (sans le fermoir) : 1,5 g. 
L. 5,2 cm. 
(fermoir en métal, pique légèrement tordu, accidents et manques). 

50 / 80 90 € 106,5 € 

 270 Large alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 4,8 g.
TDD. 62. 

250 / 300 300 € 355 € 

 271 Large alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 3,8 g.
TDD. 63.
(légèrement déformée). 

180 / 220 240 € 284 € 

 272 Large alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 2,9 g. 
TDD. 51.
(très légèrement déformée). 

150 / 200 190 € 238,64 € 

 273 Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 2,1 g. 
TDD. 59. 

100 / 150 130 € 153,83 € 

 274 Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 2,3 g. 
TDD. 61,5. 

100 / 150 140 € 165,67 € 

 275 Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.
Poids : 1,9 g. 
TDD. 58.
(légèrement déformée). 

100 / 150 120 € 142 € 

 276 Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.
Poids : 3,2 g.
TDD. 56. 

150 / 200 200 € 236,67 € 

 277 Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.
Poids : 2,3 g.
TDD. 55. 

100 / 150 140 € 165,67 € 
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 278 Alliance en or jaune 18K (750‰), gravée à l'intérieur.
Poids : 2 g.
TDD. 50. 

100 / 150 120 € 142 € 

 279 Alliance en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine composée d'une 
frise de motifs stylisés inclinés et de deux alliances.
Poids : 4,1 g. 
TTD. 50. 

150 / 200 250 € 295,83 € 

 280 Importante chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) style "Tank" à 
décor en application de trois lettres entrelacées.
Poids : 20,9 g.
TDD. 65. 

1000 / 1300 1 340 € 1585,67 € 

 281 Importante chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée "P".
Poids : 21,6 g.
TDD. 54.
(usures). 

1100 / 1200 1 380 € 1633 € 

 282 Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée BM.
Poids : 7,8 g.
TDD. 63.
(usures). 

350 / 400 510 € 603,5 € 

 283 Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée LL, la monture 
ciselée de treillages stylisés.
Poids : 4,1 g. 
TDD. 65. 

220 / 250 270 € 319,5 € 

 284 Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) chiffrée DL, la monture à 
décor ciselé de motifs stylisés.
Poids brut : 13,8 g. 
TDD. 57. 

650 / 750 880 € 1041,33 € 

 285 Chevalière d'homme en or jaune 18K (750‰) et onyx, le chaton 
agrémenté du chiffre PL également en or jaune 18K (750‰) en 
application.
Poids brut : 4,7 g.
TDD. 56.
(très légèrement déformée). 

100 / 150 240 € 284 € 

 286 Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) et onyx, le chaton 
agrémenté de la lettre M également en or jaune 18K (750‰) en 
application, la monture ajourée.
Poids brut : 7,9 g.
TDD. 52. 

250 / 300 430 € 508,83 € 

 286.1 Chevalière de dame en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine, 
chiffrée G.  
Poids : 2,7 g.
TDD. 50.
(légèrement déformée). 

100 / 120 170 € 201,17 € 

 287 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un demi peso monté en serti-
griffes, la monture "panier".
Poids : 3,8 g.
TDD. 48. 

200 / 300 280 € 351,68 € 

 287.1 Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une pièce cintrée de 10 francs en 
or, 1863 A.
Poids : 4,3 g.
TDD. 54.
(pièce usée). 

200 / 250 310 € 366,83 € 

 288 Bague en or jaune 18K (750‰) à décor de nœud et feuillages stylisés.
Début XXe.
Poids : 2 g.
TDD. 52. 

80 / 120 120 € 142 € 
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 289 Alliance américaine en platine ornée de 22 diamants ronds de taille 
brillant, chacun d'environ 0,07 carat.
Poids brut : 3,3 g.
TDD. 56. 

400 / 600 700 € 879,2 € 

 290 Importante bague en or jaune 18K (750‰), la monture à décor de 
branchages feuillagés stylisés agrémentés de cinq diamants de taille 
ancienne en chute montés en serti-griffes. 
Poids brut : 7,5 g. 
TDD. 56. 

700 / 800   

 291 Bague style jarretière en or gris 18K (750‰) ornée de 18 diamants de 
taille ancienne disposés sur deux rangs et montés en serti-griffes, le 
chaton à décor de treillages ajourés. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 10,3 g. 
TDD. 50. 

800 / 1000   

 292 Large bague en or jaune 18K (750‰) ornée de 19 diamants ronds de 
taille brillant montés en serti-clos disposés sur trois rangs, les plus 
importants d'environ 0,10 carat.
Poids brut : 5,8 g.
TDD. 62. 

800 / 1000   

 293 Large bague en or gris 18K (750‰) ornée de trois diamants ronds de 
taille brillant, chacun d'environ 0,07 carat, montés en serti-rail, épaulés 
de nombreux petits diamants disposés sur trois rangs. 
Poids brut : 7,3 g.
TDD. 54. 

600 / 800   

 294 Bague "dôme" en or gris 18K (750‰), le chaton circulaire centré de sept 
diamants ronds de taille brillant montés en serti-griffes, le plus 
important d'environ 0,10 carat, le pourtour à décor de spirales. 
Poids brut : 3,5 g. 
TDD. 52. 

400 / 600   

 295 Bague en or gris 18K (750‰) à décor de rinceaux stylisés ornés de 11 
diamants ronds et coussins de taille ancienne montés en serti-griffes. 
Poids brut : 4,4 g. 
TDD. 50. 

600 / 800 950 € 1193,2 € 

 296 Bague "Toi et Moi" en or gris 18K (750‰) composée de deux anneaux 
soudés et ornés de deux diamants de taille ancienne montés en serti-
griffes.
Travail étranger (poinçon hibou).
Poids brut : 4,4 g.
TDD. 51. 

100 / 150 400 € 495,2 € 

 297 Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes. 
Poids brut : 3,8 g.
TDD. 51. 

300 / 400 450 € 565,2 € 

 298 Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un diamant 
rond de taille brillant, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes.
Poids brut : 3,5 g.
TDD. 51. 

400 / 600 440 € 552,64 € 

 299 Bague solitaire en platine centrée d'un diamant rond de taille ancienne, 
d'environ 0,75 carat, monté en serti-griffes.
Poids brut : 4,5 g.
TDD. 53. 

400 / 600 630 € 791,28 € 

 300 Large bague en or gris 18K (750‰) ornée d'un diamant de taille 
princesse, d'environ 0,40/0,50 carat, épaulé de petits diamants ronds de 
taille brillant.
Poids brut : 6,1 g.
TDD. 58. 

600 / 800   

 301 Bague en or gris 18K (750‰) centrée d'un diamant rond de taille 
ancienne, d'environ 0,50 carat, monté en serti-griffes épaulé de deux 
saphirs facettés montés en serti-clos. 
Poids brut : 7,8 g. 
TDD. 62. 

800 / 1000   
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 302 Importante bague en or jaune 18K (750‰), le chaton à pans coupés 
centré d'un saphir ovale facetté monté en serti-clos, dans un double 
entourage de petits diamants ronds de taille brillant montés en serti-
griffes, et un entourage de saphirs calibrés. 
Poids brut : 6,1 g. 
TDD. 57. 

800 / 1000   

 303 Bague en or jaune 18K (750‰), le chaton à pans coupés centré d'un 
saphir ovale, d'environ 9 x 6 mm, monté en serti-griffes dans un 
entourage de petits diamants.
Poids brut : 3,7 g. 
TDD. 52. 

800 / 1000 1 120 € 1406,72 € 

 304 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un important saphir Ceylan 
ovale facetté, d'environ 14 x 10 mm, épaulé de petits diamants ronds de 
taille brillant et deux diamants de taille navette, l'ensemble monté en 
serti-griffes.
Poids brut : 7 g. 
TDD. 54. 

1200 / 1500   

 305 Bague composée de trois anneaux, deux en or jaune 18K (750‰) et un 
en or gris 18K (750‰), centrée d'un probable saphir rose rond épaulé de 
deux diamants ronds de taille ancienne, l'ensemble monté en serti-
griffes.
Orfèvre : O.J. PERRIN PARIS.
Poids brut : 17,7 g. 
TDD. 50. 

1500 / 2000   

 306 Bague marguerite en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée 
d'une émeraude ovale facettée, d'environ 7 x 5 mm, dans un entourage 
de diamants ronds de taille brillant, l'ensemble monté en serti-griffes.
Poids brut : 5,8 g. 
TDD. 56. 

1000 / 1200 1 250 € 1570 € 

 307 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'une émeraude de taille 
émeraude, d'environ 6 x 5 mm, épaulée de six petits diamants de taille 
baguette, l'ensemble montés en serti-griffes.
Poids brut : 5,2 g. 
TDD. 66. 

800 / 1000   

 308 Bague bandeau en or jaune 18K (750‰) centrée d'une émeraude ovale 
facettée, d'environ 7 x 5 mm, épaulée de deux diamants ronds de taille 
brillant chacun d'environ 0,50 carat, l'ensemble monté en serti-clos. 
Poids brut : 9,8 g. 
TDD. 51. 

1200 / 1500 1 400 € 1708 € 

 309 Large bague en or gris 18K (750‰) centrée d'émeraudes calibrées 
épaulées de petits diamants. 
Poids brut : 6,2 g. 
TDD. 55. 

800 / 1000   

 310 Importante bague en or gris 18K (750‰) centrée d'une pierre de jade 
vert de taille émeraude, d'environ 11 x 8 mm, épaulée de cinq petits 
diamants ronds de taille brillant, chacun d'environ 0,07 carat, l'ensemble 
monté en serti-griffes. Le chaton à décor de deux rectangles ajourés. 
Poids brut : 7 g.
TDD. 56. 

600 / 800   

 311 Bague jarretière en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de 
trois petits rubis montés en serti-griffes dans un entourage de petits 
diamants montés en serti-clos.
Poids brut : 5,9 g.
TDD. 53. 

300 / 500 610 € 766,16 € 

 312 Bague bandeau en or jaune 18K (750‰) centrée d'un rubis ovale facetté, 
dans un entourage de nombreux diamants ronds de taille brillant, 
l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 6,5 g. 
TDD. 52. 

800 / 1000   

 313 Bague en or gris 18K (750‰) ornée de deux perles de culture, la 
monture de forme libre.
Poids brut : 3,7 g.
TDD. 53. 

200 / 300 250 € 305 € 
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 314 JOIA. 
Bague en or gris 18K (750‰) ornée d'une améthyste taillée en poire et 
soulignée de nombreux diamants ronds de taille moderne.
Poids brut : 10,9 g. 
TDD. 56. 

800 / 1000   

 315 Large bague en argent et argent doré à décor ciselé de feuillages stylisés, 
centrée d'une probable citrine ovale facettée montée en serti-clos. 
Travail étranger, début XXe. 
Poids brut : 6,7 g. 
TDD. 61.
(accidents, manques et légères déformations). 

50 / 80 50 € 61 € 

 316 Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'une citrine ovale 
facettée, d'environ 12 x 6 mm, épaulée de 22 diamants ronds de taille 
brillant, la monture stylisée.
Poids brut : 7,4 g. 
TDD. 57. 

800 / 1000   

 317 Attribué à LALAOUNIS.
Bague ouverte en or jaune 22K à décor d'une tête de bélier stylisée 
rythmée de trois billes d'aventurine.
Travail étranger, XXe.
Poids brut : 10,6 g.
TDD. 47. 

600 / 800 1 000 € 1256 € 

 318 Large bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un grenat en cabochon, la 
monture ciselée de motifs stylisés.
Poids brut : 5,9 g.
TDD. 59. 
(éclat à un angle du grenat, usures). 

250 / 300 320 € 390,4 € 

 319 Importante bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un corindon 
synthétique mauve, rond et facetté monté en serti-griffes, la monture 
panier. 
Poids brut : 6 g.
TDD. 55. 
Diamètre du corindon : 16 mm. 

200 / 250 300 € 376,8 € 

 320 Bague en or jaune 18K (750‰) filigrané à décor de motifs stylisés, 
centrée d'un probable YAG rond facetté monté en serti-griffes et ceint 
d'un rang de perles. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 5,3 g.
TDD. 47. 

400 / 600   

 321 Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un important saphir synthétique 
ovale facetté orange, d'environ 17 x 14 mm, monté en serti-griffes.
Poids brut : 6,6 g.
TDD. 56. 

300 / 400 300 € 355 € 

 322 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un saphir synthétique ou pierre 
rouge de taille coussin et facetté, d'environ 11 x 10 mm, monté en serti-
griffes, la monture triangulaire.
Poids brut : 3,6 g. 
TDD. 49,5. 

80 / 120 160 € 189,33 € 

 323 Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'un saphir 
synthétique de taille émeraude, d'environ 11 x 8 mm, épaulée de huit 
petits diamants ronds montés en serti-griffes.
Style Art déco.
Poids brut : 6,4 g.
TDD. 55.
(légères usures). 

300 / 400 300 € 355 € 

 324 Bague marquise en or jaune 18K (750‰) centrée de résine bleue de 
taille navette montée en serti-clos, le pourtour filigrané et rythmé de 
deux étoiles stylisées. 
Travail probablement d'Afrique du Nord, XXe. 
Poids brut : 4,1 g. 
TDD. 59.
(accidents et déformations). 

120 / 150 210 € 248,5 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 33 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 325 Bague "Tank" en or jaune et or gris 18K (750‰) ornée de petites pierres 
blanches à l'imitation des diamants.
Vers 1940-1950.
Poids brut : 4,1 g.  
TDD. 62. 

200 / 300 260 € 326,56 € 

 326 Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris 18K ou platine centrée d'une 
pierre blanche à l'imitation du diamant, la monture à décor de motifs 
stylisés.  
Poids brut : 2 g.  
TDD. 52. 

120 / 150 140 € 175,84 € 

 327 Bague jarretière en or jaune et or gris 18K (750‰) ornée de petits éclats 
de roses.
Vers 1900.
Poids brut : 1,6 g.
TDD. 57. 

80 / 120 160 € 195,2 € 

 328 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un petit éclat de rose monté en 
serti-griffes.
Poids brut : 1,1 g.
TDD. 52. 

30 / 50 120 € 150,72 € 

 329 Bague solitaire en or jaune 18K (750‰) ornée d'une petite pierre 
blanche à l'imitation du diamant, montée en serti-griffes.
Poids brut : 1,5 g. 
TDD. 53. 

80 / 120 110 € 134,2 € 

 330 Bague en or jaune 18K (750‰) centrée d'un doublet béryl ovale facetté 
monté en serti-griffes.
Poids brut : 2,8 g.
TDD. 56. 

60 / 80 140 € 175,84 € 

 331 Bague en or jaune 18K (750‰) ornée d'un petit diamant de taille 
ancienne monté en serti-clos, le serti du diamant en argent. 
Poids brut : 1,3 g. 
TDD. 56. 

50 / 80 180 € 222,84 € 

 332 Bague solitaire en or gris 18K (750‰) ornée d'un diamant rond de taille 
brillant monté en serti-griffes. 
Poids brut : 1,8 g. 
TDD. 53,5.
(quatre petites griffes accidentées). 

200 / 300   

 333 Bague en or jaune 18K (750‰) deux tons à décor de feuillages centrés 
de trois perles fines montées en serti-clos. 
Vers 1900.
Poids brut : 2 g. 
TDD. 54,5.
(usures et manques). 

100 / 150 130 € 158,6 € 

 334 Alliance en or jaune 18K (750‰), non gravée.
Poids : 2,5 g.
TDD. 59. 

100 / 150 160 € 200,96 € 

 335 Bague en or gris 18K (750‰) et platine centrée d'un probable saphir 
rectangulaire facetté monté en serti-clos dans un entourage de petits 
éclats de rose. 
Poids brut : 2,9 g.
TDD. 54. 

100 / 150 270 € 339,12 € 

 336 Bague marguerite en or gris 18K (750‰) ou platine centrée d'un rubis 
ovale facetté dans un entourage de huit petits diamants ronds de taille 
brillant, chacun d'environ 0,04 carat, l'ensemble monté en serti-griffes. 
Poids brut : 2,3 g. 
TDD. 52. 

150 / 200 400 € 502,4 € 

 337 Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine ornée de quatre 
petits diamants ronds de taille ancienne montés en serti-griffes. 
Poids brut : 6,5 g.
TDD. 48. 

250 / 300 410 € 485,17 € 
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 338 Bague en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine centrée d'un éclat de 
rose souligné de rinceaux agrémentés d'éclats de rose, l'ensemble 
monté en serti-griffes.
Vers 1900.
Poids brut : 2,9 g. 
TDD. 54,5.
(manque un petit éclat de rose au centre). 

100 / 150 190 € 238,64 € 

 339 Bague en or jaune 18K (750‰) à décor d'entrelacs ornés d'un petit 
diamant rond monté en serti-clos. 
Poids brut : 3,7 g.
TDD. 53.
(déformée). 

150 / 200 230 € 272,17 € 

 340 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor de motifs 
ovales ornés chacun de trois perles fines montées en serti-clos.
Début XXe.
Poids brut : 1,6 g.
H. 2 cm.
On y joint :
- une paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à motifs carrés 
ornés de petites boules.
Début XXe.
Poids : 1,3 g.
H. 1,5 cm.
(très légers enfoncements). 

100 / 150 210 € 259,98 € 

 341 Deux montures de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) et or gris 
ou platine, une monture à décor de feuillages, l'autre ornée de petits 
camées ovales à décor de profil féminin.
Début XXe et XXe.
Poids brut : 2,5 g.  
(accidents et manques, manque un camée). 

80 / 120 160 € 200,96 € 

 342 Paire de boucles d'oreilles dites de deuil en or jaune 18K (750‰) et jais.
Début XXe. 
Poids brut : 1,1 g. 
H. 1,5 cm. 
(accidents et manques). 

30 / 50 40 € 48,8 € 

 343 Paire de boucles d'oreilles dites dormeuses en or jaune 18K (750‰) et 
argent ornées de pierres blanches à l'imitation des diamants ronds 
facettés montés en serti-griffes.
Poids brut : 4,8 g.  
H. environ 1,5 cm.
Diamètre de la pierre : environ 1,2 cm. 

40 / 60 170 € 213,52 € 

 344 Paire de boucles d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornées de perles de 
culture surmontées de petits éclat de rose montés en serti-clos.
Poids brut : 3 g.
H. 1,2 cm. 

60 / 80 190 € 238,64 € 

 345 Paire de créoles ouvertes en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine à 
décor d'anneaux entrelacés.
Poids : 1,6 g.
Diamètre : 1,7 cm. 
(accidents, manque les fermoirs). 

80 / 120 100 € 125,6 € 

 346 Paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) finement cannelés.
Poids : 2,4 g.
H. 1,8 cm. 
(légers accidents, un fermoir papillon accidenté). 

100 / 150 150 € 177,5 € 

 347 Paire de clous d'oreilles en or gris 18K (750‰) ornés chacun d'un 
diamant rond de taille brillant, d'environ 0,25 carat, monté en serti-
griffes, la monture à décor de fleur stylisée, les fermoirs Alpa.
Poids brut : 2,7 g. 

150 / 200 300 € 376,8 € 
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 348 Paire de clous d'oreilles circulaires en or gris 18K (750‰) ou platine, 
chacun orné de quatre petits diamants de taille navette et centré d'un 
diamant de taille princesse. 
Travail luxembourgeois, XXe. 
Poids brut : 1,5 g. 
Pureté supposée des diamants : VS2. 

1200 / 1500   

 349 Paire d'importants pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de 
pierres de couleurs ovales en cabochon. 
Poids brut : 22,3 g.
H. 4 cm. 

800 / 1000 1 100 € 1301,67 € 

 360 Paire d'importants boutons de manchettes chiffrés "CD" en or jaune 18K 
(750‰) et quatre boutons de col également en or jaune 18K (750‰).
Fin XIXe, début XXe.  
Poids : 10,7 g.
H. des boutons de manchettes : 2 cm.
Diamètre des boutons de col : 1 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine chiffré CD. 
(griffures à l'écrin). 

500 / 600 680 € 804,67 € 

 361 Dans le goût d'HERMÈS.
Paire de boutons de manchettes triangulaires cannelés en or jaune 18K 
(750‰). 
Poids : 8,9 g. 
H. 1,7 cm. 
Présentée dans l'écrin d'origine.
(usures à l'écrin). 

500 / 600 620 € 756,4 € 

 362 Paire de boutons de manchettes en or jaune 18K (750‰) à décor 
finement ciselé de fleurs stylisées ajourées. 
Début XXe. 
Poids : 5,2 g.
1,5 x 1 cm. 

250 / 300 330 € 390,5 € 

 363 Paire de boutons de col circulaires en or jaune 18K (750‰) émaillés bleu 
et rouge faisant la publicité de la marque ESSO, un bouton de col centré 
d'un petit diamant.
Poids brut : 8 g. 
Diamètre : environ 1,2 cm. 

400 / 500 490 € 579,83 € 

 364 Pince à cravate rectangulaire en or jaune 18K (750‰) cannelée.
Poids : 7,2 g.
L. 5,5 cm. 

400 / 450 470 € 573,4 € 

 365 WATERMAN IDEAL.
Stylo-plume à pompe à fût, bouchon et plume en or jaune 18K (750‰) 
finement guilloché.
Poids brut : 22,3 g.
H. 11 cm. 

600 / 800 600 € 753,6 € 

 366 Petit poudrier-pilulier circulaire à cannelures torses en or jaune 18K 
(750‰), le couvercle à charnière démasquant un petit miroir biseauté. 
Monté en pendentif.
Début XXe.
Poids brut : 15,7 g.
Diamètre : 3,5 cm.
(petits accidents au miroir). 

700 / 800 910 € 1142,96 € 

 367 Dé à coudre en or jaune 18K (750‰).
Poids : 4,4 g.
H. 2 cm. 

220 / 250 320 € 401,92 € 

 368 Cachet circulaire en or jaune 18K (750‰) finement ciselé de motifs 
stylisés, la matrice en onyx ou pierre dure, gravée en creux JC. 
XIXe.
Poids brut : 9,5 g.
H. 3 cm.
Présenté avec un élément de chaîne soudé en or jaune 18K (750‰). 
(probable élément de châtelaine). 

300 / 500 470 € 556,17 € 
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 369 Élément ornemental ovale en or jaune 18K (750‰) orné d'un émail 
polychrome figurant une jeune femme de profil. 
Signé au revers L. CLEMENT à Limoges. 
Poids brut : 2,2 g. 
2 x 1 cm. 
(très légers accidents et manques). 

50 / 80 40 € 48,8 € 

 370 Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille losangique stylisée.
Poids : 17,2 g.
L. 37 cm. 

850 / 900 1 090 € 1289,83 € 

 371 Chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille gourmette stylisée.
Poids : 10,3 g.
L. 63 cm. 

500 / 600 700 € 854 € 

 372 Probable élément de chaîne giletière en or jaune 18K (750‰) à maille 
stylisée.
Poids : 8,1 g.
L. 36,5 cm. 

420 / 450 520 € 615,33 € 

 373 Importante chaîne giletière en argent et argent doré 800 millièmes à 
décor de motifs stylisés.
Poids : 29,8 g. 
L. 144 cm. 

40 / 60 220 € 276,32 € 

 374 Élément de chaîne giletière pouvant former collier en or jaune 18K 
(750‰) orné d'un coulant cylindrique à décor finement ciselé de motifs 
stylisés. 
Fin XIXe. 
Poids : 16,6 g.
L. 58 cm. 
(petits accidents et manques). 

800 / 900 1 060 € 1254,33 € 

 375 Paire de lunettes dites pince-nez rétractables en or jaune 18K (750‰) 
munies de verres. 
Fin XIXe, début XXe.
Poids brut : 10,2 g.
 

200 / 300 240 € 284 € 

 376 Élément de chaîne giletière ou châtelaine en or jaune 18K (750‰) à 
maille stylisée rythmée de boules.
XIXe.
Poids : 16,7 g.
L. 29 cm. 

900 / 1000 1 060 € 1254,33 € 

 380 Petit lot comprenant :
- un porte-mine cylindrique en or jaune 18K (750‰) et métal à décor 
finement ciselé de petits motifs stylisés. 
Début XXe.
Poids brut : 4,1g. 
L. 3,5 cm. 
(légers accidents). 
- un fermoir de collier en or jaune 18K (750‰) orné d'une améthyste 
ovale facettée montée en serti-griffes, retenant des petits ornements en 
pendeloque. 
Poids brut : 3,7 g. 
L. 1,7 cm.  
- un maillon de bracelet ou collier en or jaune 18K (750‰).
Poids : 1,2 g. 

100 / 150 300 € 355 € 

 381 Maillon gourmette de bracelet en or jaune 18K (750‰).
Poids : 3,1 g.
(présence d'une bélière également en or jaune 18K (750‰)). 

150 / 200 190 € 224,83 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 37 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 382 Chevalière en or jaune 18K (750‰) chiffrée MG.  
Poids : 2,6 g. 
(coupée et accidentée). 

100 / 120 170 € 207,4 € 

 383 Alliance en or jaune 18K (750‰). 
Poids : 1,1 g.
(coupée et accidentée). 

50 / 60 65 € 76,92 € 

 384 Bracelet en or jaune 18K (750‰) à maille losangique filigranée rythmée 
de perles fines.
Avec chaînette de sécurité également en or jaune 18K (750‰).
Poids brut : 18,7 g.
(cassé, accidents et manques). 

850 / 900 1 180 € 1482,08 € 

 385 Bracelet patronymique en or jaune 18K (750‰) à double rangs à maille 
ovale rythmée de perles de culture et petits bâtonnets.
Gravé et daté.
Poids brut : 6,1 g.
(accidenté). 

100 / 150 380 € 449,67 € 

 385.1 **Gourmette patronymique en or jaune 18K (750‰) à maille alternée 
gravée "Jean-Baptiste".
Poids : 3,4 g.
L. 12 cm. 

150 / 200 210 € 239,99 € 

 386 Clé de montre en or jaune 18K (750‰) à décor ciselé de motifs stylisés. 
Poids : 2,2 g.
On y joint deux clés de montre en métal. 

80 / 120 130 € 158,6 € 

 387 Paire de boucles d'oreilles dites "dormeuses" en or jaune 18K (750‰) et 
or gris ou platine à décor ciselé de motifs stylisés.
Poids brut : 1,6 g.
H. 1,5 cm. 

80 / 120 100 € 118,33 € 

 388 Ensemble en or jaune 18K (750‰) comprenant :
- un élément de bracelet (accidenté).
- un collier (accidenté).
- une chaîne de cou (accidentée).
- chutes d'or jaune 18K (750‰).
Poids : 10,4 g. 

500 / 600 660 € 828,96 € 

 389 Lot de débris en or jaune 18K (750‰). 
Poids brut : 10 g. 

480 / 520 630 € 745,5 € 

 390 Chutes d'or jaune 18K (750‰) dont or dentaire, alliance...
Poids brut : 8,2 g. 

400 / 500 510 € 603,5 € 

 391 Deux débris d'or dentaire.
Poids brut : 4,9 g. 

200 / 250 330 € 390,5 € 

 392 Lot d'or comprenant un chiffre en or jaune 18K (750‰) et un élément 
d'alliance coupée en or gris 18K (750‰) ou platine. 
Poids : 2,2 g. 

40 / 60 140 € 165,67 € 

 393 Chutes en or jaune 18K (750‰) et or gris ou platine dont alliances, 
boucles d'oreilles ornées de perles fines...
Poids brut : 7,5 g.
(accidents et manques). 

400 / 450 450 € 532,5 € 
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 394 Châtelaine pouvant former collier sautoir à maille annulaire en or jaune 
18K (750‰) agrémentée de deux coulants également en or jaune 18K 
(750‰), l'un à pans coupés à décor de fleurs stylisées émaillées 
polychromes.
XIXe.
Poids brut : 11,9 g. 
L. 70 cm. 
(fermoir en métal). 

400 / 500 750 € 887,5 € 

 395 Paire de pendants d'oreilles en or jaune 18K (750‰) à décor en 
pendeloque de figurines africaines.
Poids : 3,5 g.
(accidents et manques). 
On y joint : 
- une paire de clous d'oreilles en or jaune 18K (750‰) ornés de petits 
rubis et probables petits diamants ronds montés en serti-griffes. 
Poids brut : 0,7 g. 
- une paire de clous d'oreilles en métal doré ornés de pierres blanches. 
 
 

180 / 220 230 € 280,6 € 

 396 Deux alliances en or jaune 18K (750‰).
Poids : 2,6 g. 
(déformées). 

100 / 150 160 € 189,33 € 

 1000 BERNARDAUD.
Parure en vermeil et porcelaine polychrome comprenant :
- une importante bague. TDD. 54.
- un collier à maille quadrilobée orné d'un maillon en porcelaine 
polychrome. L. 42 cm.
Présentée dans son écrin d'origine. 

100 / 150 90 € 111,42 € 

 1001 BACCARAT.
Broche en cristal coloré rose à décor de cœur, la monture en argent.
3,6 x 4 cm. 
Présentée dans son écrin de voyage d'origine. 

50 / 80 60 € 73,2 € 

 1002 BACCARAT.
Collier composé d'un pendentif figurant une fleur en cristal coloré bleu 
ciel et d'un galon bleu foncé.
Dimensions du pendentif : 2,5 x 2,5 cm.
L. du galon : environ 80 cm.
Présenté dans son écrin d'origine. 

60 / 80 100 € 122 € 

 1003 BACCARAT.
Collier composé d'un galon noir et d'un pendentif figurant une demi-
sphère en cristal ornée d'une plaque en métal chromé.
Diamètre du pendentif : 3,6 cm.
L. du galon : 39 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine. 

80 / 120 80 € 99,04 € 

 1004 CHRISTIAN DIOR.
Pince à cravate en métal doré guilloché.
Présentée dans l'emboîtage d'origine.
L. 5 cm. 

20 / 30 37 € 46,47 € 

 1005 SWAROVSKI.
Deux bracelets modèle "Stardust" double tours, chacun composé d'un 
tube en nylon résille contenant des cristaux bleus pour l'un et des 
cristaux roses pour l'autre, les fermoirs en métal à emboîtement 
magnétique.
L. 42 cm. 
Présentés avec leur certificat d'authenticité. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 1006 YVES SAINT LAURENT. 
Paire de clips d'oreilles de forme losangique en métal doré. 
3 x 2,5 cm. 

40 / 60 60 € 75,36 € 
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 1007 LALIQUE.
Important pendentif cœur en verre coloré mauve, la bélière en métal 
argenté. 
Signé au revers. 
H. 4 cm. 

20 / 30 55 € 67,1 € 

 1008 LALIQUE. 
Important pendentif cœur en verre irisé coloré vert, la bélière en métal 
doré. 
Signé au revers.
H. 4,5 cm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 1009 LALIQUE. 
Pendentif circulaire en métal doré orné d'une demi-sphère cannelée 
irisée en verre coloré vert.
H. 4 cm. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 1010 LALIQUE. 
Pendentif orné d'une boule en verre dépoli à décor de feuillages en 
métal doré.
H. 2 cm. 

20 / 30 100 € 122 € 

 1011 THIERRY MUGLER.
Broche-pendentif en métal à décor de l'étoile du parfum "Angel", ornée 
de verre coloré bleu à l'imitation de l'aigue-marine.
H. 5 cm. 

10 / 20 22 € 26,84 € 

 1012 Salvador TERAN (1920-1974) pour MARBEL, Mexico.
Parure en métal doré et céramique rose/rouge à décor de visages et 
masques d'aigle stylisés comprenant : un collier, un bracelet, une paire 
de clips d'oreilles à pendeloques et une bague.
L. du collier : environ 39 cm.
Diamètre du bracelet : environ 6 cm. 
H. des clips d'oreilles : 4 cm. 
TDD. 50. 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 1013 ALBANU.
Bracelet d'homme en fils de caoutchouc noir tressés, le fermoir 
rectangulaire en métal doré.
L. 20 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine de la Maison Albanu à Monte-Carlo. 

50 / 80 220 € 276,32 € 

 1014 Dans le goût d'HERMÈS.
Bracelet en métal argenté à décor de mors de cheval stylisés. 
L. 20 cm. 
(usures). 

20 / 30 25 € 30,5 € 

 1015 Important bracelet articulé en argent étranger à décor de branchages 
stylisés ornés de probables grenats ronds montés en serti-griffes. 
Travail étranger, XXe. 
Poids brut : 56,3 g. 
19,5 x 2,7 cm. 

80 / 120 200 € 251,2 € 

 1016 Important collier en perles de lapis-lazuli, le fermoir en métal. 
L. 48 cm. 
(fermoir cassé). 

30 / 50 100 € 122 € 

 1017 Important collier d'améthyste, le fermoir en métal. 
L. 45 cm. 

20 / 30 90 € 113,04 € 
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 1018 Collier de perles de corail en chute, le fermoir circulaire en argent.
L. 45 cm. 

30 / 50 100 € 122 € 

 1019 Ensemble de trois bagues solitaires en argent 800 millièmes ornées de 
pierres blanches à l'imitation des diamants. 
Poids brut : 7,8 g. 
TDD. 50 et 53 (x2).
(manque des petites pierres blanches à l'épaulement d'une bague). 

30 / 50 65 € 79,3 € 

 1020 Ensemble de trois bagues en argent ornées de malachite, lapis-lazuli et 
jade en cabochon.
Poids brut : 21,2 g.
TDD. 54 (x2) et 59.
(manques à une bague). 

30 / 50 100 € 122 € 

 1021 Ensemble de huit bagues fantaisie en argent, certaines ornées de perle 
et pierre blanche, l'une signée THOMAS SABO. 
Poids brut : 55,6 g. 

60 / 80 210 € 259,98 € 

 1022 Parure en argent et grenats comprenant deux paires de pendants 
d'oreilles, une bague et un pendentif.
Poids brut : 13,6 g. 
TDD. 50.
On y joint une bague ethnique en argent ornée de pierres dures et une 
paire de pendants d'oreilles en argent agrémentés de marcassites.
TDD. 60.
(manque une pierre à la bague). 

40 / 60 70 € 87,92 € 

 1023 Croix-pendentif en argent ornée de petites marcassites. 
Poids brut : 1,8 g.
H. 3 cm.
 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 1024 Bracelet en argent 800 millièmes à mailles ovales stylisées. 
Poids : 35,2 g. 
L. 17 cm. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 1025 Important bracelet articulé en argent étranger à décor de motifs stylisés 
ajourés, avec chaînette de sécurité.
Travail mexicain, XXe. 
Poids : 65,7 g.
Diamètre : environ 7 cm. 

30 / 50 90 € 109,8 € 

 1026 Bracelet probablement en argent étranger, composé de six pièces 
hongroises et d'une médaille religieuse figurant une Vierge à l'Enfant, 
découvrant une petite boîte reliquaire à charnière gravée d'une 
inscription en hongrois au revers et datée 1850.
Travail hongrois, XIXe.
L. 17,5 cm. 
(à nettoyer, charnière au revers accidentée). 

50 / 80 360 € 445,68 € 

 1027 Bracelet en argent composé de sept pièces de monnaies américaines, 
françaises, anglaises et suisses également en argent. 
Poids : 28,5 g. 
L. 19 cm. 
(cassé). 

20 / 30 50 € 61 € 

 1028 Pendentif ovale en argent orné d'une petite miniature peinte à la 
gouache figurant un portrait de femme en buste dans le goût du XVIIIe, 
le pourtour et la bélière à nœud rubané agrémentés de marcassites.
Style Louis XVI, vers 1900.
Poids brut : 6,1 g.
H. 4 cm. 

60 / 80 55 € 69,08 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 41 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1029 KENZO.
Bague de forme libre en argent.
Poids : 17,8 g.
TDD. 53. 

40 / 60 40 € 50,24 € 

 1030 Deux broches en argent ornées de malachite et résine à l'imitation de 
l'ambre. 
Poids brut : 26,4 g. 
Dimensions de la plus grande : 3 x 3,7 cm. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 1031 Miroir de poche ovale en argent à décor ciselé de branchages feuillagés 
découvrant deux petits miroirs en verre biseauté.
Vers 1900.
Poids brut : 39,6 g.
Dimensions : 7 x 4 cm. 

50 / 80 110 € 136,18 € 

 1032 Importante bague en argent ornée d'une pierre bleue rectangulaire à 
pans coupés.
Poids brut : 7,2 g. 
TDD. 65. 

40 / 60 60 € 74,28 € 

 1033 Petit marque-page probablement en argent à décor d'une hermine 
surmontée d'une couronne de marquis.
Poids : 8,8 g. 
L. 9 cm. 

5 / 10 30 € 37,68 € 

 1034 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- AGATHA. Bracelet en métal argenté. 
- TED LAPIDUS. Broche en métal doré, présentée dans son écrin d'origine 
avec son certificat de garantie.
- un bracelet en argent. 

20 / 30 220 € 276,32 € 

 1035 Bracelet ethnique articulé en argent à décor de motifs stylisés, orné de 
petites billes de turquoise montées en serti-clos et retenant quatre 
pièces en argent en pendeloque.
Poids brut : 81,5 g. 
Diamètre : environ 6 cm. 
(usures, à nettoyer). 

30 / 50 50 € 61 € 

 1036 Parure en argent ornée de turquoises en cabochon comprenant un 
bracelet ouvert, un pendentif et une bague.
On y joint un collier en argent et turquoise.
XXe.
Poids brut : 32 g.
Diamètre du bracelet : environ 5,5 cm.  
H. du pendentif : 4,5 cm.
TDD. 57.
L. du collier : 45 cm. 

40 / 60 90 € 111,42 € 

 1037 Important collier ethnique en argent rythmé de boules façon turquoise 
et retenant sept pièces en argent en pendeloque.
Poids brut : 93,5 g.
L. 49,5 cm. 
(usures aux pièces). 

50 / 80 65 € 79,3 € 

 1038 Important collier en argent orné d'une importante ambre ovale en 
cabochon. 
Poids brut : 73,1 g. 
H. 23 cm. 
Diamètre : 14 cm. 
Dimensions de l'ambre : 5 x 4 cm. 

80 / 120 70 € 86,66 € 

 1039 Petit poignard en argent filigrané monté en broche.
Travail probablement d'Afrique du Nord, XXe. 
Poids : 15,5 g.
L. 10 cm. 

15 / 20 25 € 30,5 € 
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 1040 Pot à khôl en argent étranger orné d'une pierre dure orangée.
Poids brut : 50,6 g. 
L. 9 cm. 

10 / 20 10 € 12,2 € 

 1041 Bracelet jonc en métal doré figurant un serpent.
Diamètre : 7 cm. 

20 / 30 10 € 12,2 € 

 1042 ZAND.
Boîtier de montre-bracelet d'homme en acier et métal doré, le cadran 
circulaire crème aux heures en chiffres arabes et index flèches.
Diamètre : environ 32 mm.
(accidents et oxydations, boîtier non ouvert, vendu en l'état). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1043 Petit ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant : 
- trois paires de clips d'oreilles.
- deux broches.
- un boîtier de montre années 1930. 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 1044 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant trois bracelets, dont l'un en 
métal doré à maille américaine, deux colliers de perles, une bague en 
métal doré ornée de verroterie mauve, un pendentif et une petite 
broche en métal doré.
(usures). 

40 / 60 25 € 31,4 € 

 1045 Ensemble de huit épingles à chapeau en métal, les extrémités ornées de 
perles fantaisie. 

10 / 20 5 € 6,19 € 

 1046 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant chaînes 
de cou, colliers, bagues, montres-bracelets, broche...
(états divers). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 1047 SHD. 
Montre-bracelet d'homme modèle "Chronomatic", le boîtier circulaire 
en acier et métal doré, le mouvement automatique, le cadran doré 
guilloché aux heures des points cardinaux en chiffres arabes.
Diamètre du boîtier : environ 35 mm. 
(fêles au verre du cadran, oxydations au boîtier, montre non ouverte, 
vendue en l'état). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1048 Ensemble de huit montres-bracelets fantaisie d'homme et de dame en 
acier et métal doré dont LIP, ELIX, TIMEX. 
(états divers). 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 1049 Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant bracelet à maille 
américaine, bracelet jonc articulé, deux bagues ornées de verroterie, 
chaînes de cou.
(usures et chaînes cassées). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 1050 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant 
montre-bracelet de dame, broche à décor de feuille, broche figurant une 
fleur ajourée filigranée et trois paires de boutons de manchettes.
On y joint une médaille en argent à décor du signe du zodiaque gémeaux 
(gravée et datée) et sa chaîne. 

10 / 20 22 € 27,63 € 

 1051 Deux paires de boucles d'oreilles en argent ornées de billes d'ambre. 
Poids brut : 10 g. 

10 / 20 15 € 18,84 € 
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 1052 Ensemble de neuf montres-bracelets fantaisie dont DOXA, CASIO, 
LOTUS, LIP...
On y joint six boîtiers de montres-bracelets et une montre de gousset.
(états divers). 

20 / 30 130 € 163,28 € 

 1053 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant six colliers dont sautoirs et 
colliers de perles, quatre bracelets, trois pendentifs en métal doré dont 
croix-jeannette, reliquaire porte-photo orné d'une intaille figurant un 
profil d'homme casqué, neuf épingles à foulard en métal doré et trois 
broches. 
(états divers, éclats à l'intaille). 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 1054 JACQUES ESTEREL. 
Ensemble de trois bracelets fantaisie en métal doré, dont deux ornés de 
pendeloques. 
On y joint un collier agrémenté d'un important pendentif en métal 
ajouré à décor de feuillages retenant trois éléments en pendeloque 
ornés de pierres roses. 

50 / 80 60 € 74,28 € 

 1055 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre colliers et un bracelet 
en métal, métal doré et émail. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 1056 Dans le goût de CARTIER. 
Bracelet articulé en métal doré, les extrémités à décor de tête de 
panthère ornée de verroterie à l'imitation des diamants et rubis. 
Diamètre : 6 cm. 
On y joint un clip d'oreille au modèle. 

5 / 10 20 € 24,4 € 

 1057 Ensemble de six paires de clips d'oreilles fantaisie en métal doré. 10 / 20 20 € 24,76 € 

 1058 Ensemble de sept broches fantaisie en métal et métal doré, certaines 
figurant des animaux. 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 1059 Ensemble de bijoux fantaisie en cuivre ou laiton, à décor de motifs 
stylisés émaillés polychromes comprenant :
- un bracelet.
- un important collier.
- une broche.
- une bague ouverte.
On y joint une broche carrée centrée d'une demi-sphère en cuivre 
martelé, portant une signature BREUIL au revers. 

50 / 80 50 € 61,9 € 

 1060 LIMOGES, XXe.
Deux pendentifs en métal et émaux sur cuivre, l'un en forme d'écusson, 
l'autre de croix.
Signés et datés au revers.
H. environ 5 cm.
(petits accidents). 

10 / 20 45 € 56,52 € 

 1061 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant 
bracelets, colliers, croix-pendentif, boutons de manchettes, pendentifs. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 1062 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- une paire de clips d'oreilles circulaires en argent ornés de marcassites. 
Poids brut : 6,6 g. Diamètre : 1,5 cm. 
- une paire de clips d'oreilles en métal doré ornés de perles fantaisie à 
l'imitation de turquoises. 
On y joint un dé à coudre en métal doré rythmé de verroterie bleue. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 1063 Deux pierres ovales facettées sur papier comprenant citrine et topaze. 
Dimensions de la citrine : 15 x 12 cm. 
Dimensions de la topaze : 13 x 12 mm. 

20 / 30 40 € 50,24 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 44 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1064 Fine chaîne de cou en argent 800 millièmes à maille ovale. 
Poids : 1,3 g. 
L. 41,5 cm. 

5 / 10 60 € 73,2 € 

 1065 Collier en argent 925 millièmes, les maillons ovales filigranés. 
Poids : 18,6 g. 
L. 43 cm. 
On y joint un pendentif en argent à décor de chat. 

20 / 30 40 € 49,52 € 

 1066 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant gourmette de bébé en métal 
doré, épingle en métal à décor d'un écusson émaillé de fleurs de lys, 
bague en argent ornée d'une cornaline ou agate de taille émeraude, 
croix-pendentif en métal doré, petit pendentif en argent, reliquaire 
porte-photo vitré. 

10 / 15 190 € 238,64 € 

 1067 Ensemble comprenant une montre de gousset en métal et deux paires 
de boutons de manchettes en métal doré. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1068 Collier en argent 925 millièmes composé d'une chaîne de cou à maille 
torsadée agrémentée d'une croix-pendentif ornée de petites pierres 
banches et noires. 
Poids brut : 2,7 g. 
L. 44 cm. 
Dimensions de la croix-pendentif : 2,5 x 2 cm. 

20 / 30 50 € 62,8 € 

 1069 Montre de col en argent, le mouvement mécanique à remontoir manuel, 
le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains et 
minutes en chiffres arabes. Le dos du boîtier deux tons à décor ciselé de 
vase fleuri et rinceaux feuillagés. 
On y joint une chaîne giletière en argent.
Poids brut : 30,4 g.
(fêle et accidents au cadran, manque une aiguille). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 1070 Bracelet en argent composé de huit pièces de 20 cents également en 
argent à l'effigie de Napoléon III tête laurée.
Poids : 10,7 g. 
L. 16,5 cm. 
(petits accidents et manques notamment au fermoir). 

10 / 20 35 € 42,7 € 

 1071 Collier en argent composé d'une chaîne à maille forçat et d'une médaille 
religieuse circulaire figurant Saint Christophe. 
Poids : 14,7 g. 
L. de la chaîne : 58 cm. 
Diamètre de la médaille : 2 cm. 
On y joint une chaîne de cou en argent à maille forçat, une médaille 
rectangulaire en métal argenté avec le signe du zodiaque poisson et une 
paire de boucles d'oreilles en métal argenté.  
L. de la chaîne : 60 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 1072 Gourmette patronymique en argent, gavée. 
On y joint :
- deux chaînes de cou en argent à maille gourmette stylisée.
- une médaille circulaire en argent figurant Saint Christophe, non gravée. 
Diamètre : 2 cm.
Poids total : 50,6 g. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 1073 Collier en argent composé d'une chaîne de cou et d'une Magen David à 
décor en application d'une ménorah. 
Poids : 7,3 g. 
L. de la chaîne : 34,5 cm. 
(un accident à la chaîne). 
On y joint une plaquette en métal doré. 

5 / 10 12 € 14,64 € 

 1074 Petit ensemble de bijoux fantaisie comprenant deux broches et une 
médaille religieuse figurant Saint Christophe en métal doré. 

5 / 10 12 € 14,64 € 
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 1075 Jacques RYTER. 
Montre de gousset en métal doré, le mouvement à quartz, le cadran 
circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains, le dos du boîtier 
lisse. 
On y joint une chaîne giletière en métal doré à maille annulaire. 

20 / 30 55 € 69,08 € 

 1076 Collier de perles de culture en chute, le fermoir à chaînette de sécurité 
en argent à décor de fleur.
L. 52 cm. 
(accidents au fermoir). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 1077 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- GUERLAIN. Deux bracelets composés d'un motif ornemental 
agrémentés d'un ruban de soie bleu ciel. 
- HERMÈS. Épingle de foulard en métal doré figurant le H de la marque 
inscrit dans un cercle. L. 6 cm. 
- CHANEL. Épingle de foulard laquée noir à l'extrémité des deux C 
entrelacés. 
- un pins en métal doré. 

30 / 50 105 € 128,1 € 

 1078 Importante parure en argent étranger niellé à décor de rinceaux stylisés 
comprenant collier et bracelet portant une inscription sur le fermoir en 
cyrillique. 
Poids : 151,2 g.
L. du collier : 64 cm.
L. du bracelet : 17,5 cm. 

50 / 80 100 € 125,6 € 

 1079 Petit ensemble de bijoux fantaisie comprenant bague Tank en métal 
doré, paire de clips d'oreilles, pendentif et broche figurant des feuilles, 
chaîne de cou en métal doré et paire de clips d'oreilles en métal doré 
avec perles. 

40 / 60 100 € 123,8 € 

 1080 Important collier en argent étranger filigrané composé de 19 médailles 
circulaires en argent dont certaines en pendeloque à décor en repoussé 
de lyre, Tryton et personnages mythologiques, le fermoir à crochet. 
Travail probablement hongrois, fin XIXe. 
Poids : 52,7 g.
L. 43 cm. 
(manque une médaille en pendeloque). 

80 / 120 150 € 185,7 € 

 1081 Ensemble de bijoux en argent comprenant montre de col, deux chaînes 
de cou, médaille religieuse, pendentif orné de résine à l'imitation de 
l'ambre en cabochon.
Poids brut : 41,6 g. 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 1082 Bracelet articulé en argent finement ciselé de motifs stylisés.
Travail anglais.
Poids : 21,8 g.
Diamètre : 6,5 cm. 

30 / 50 70 € 85,4 € 

 1083 Broche ovale en métal doré ornée d'un profil de Vierge peint à la 
gouache. 
Monogrammée FR. 
5 x 4,4 cm. 

10 / 20 10 € 12,2 € 

 1084 Broche-barrette en métal doré à décor de feuillages ornés de deux 
perles fines montées en serti-clos.
Fin XIXe, début XXe.
L. 5,5 cm.
(manque des perles). 

5 / 10 15 € 18,58 € 

 1085 Bracelet fantaisie composé de trois rangs de perles de culture alternées 
de motifs en métal argenté, le fermoir à décor de fleur. 
Présenté dans un écrin MAJORICA. 

10 / 20 60 € 74,28 € 
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 1086 MAJORICA. 
Collier de perles de culture choker, le fermoir à chaînette de sécurité en 
argent doré.
L. 45 cm. 
Présenté dans son écrin d'origine. 
On y joint deux colliers de perles fantaisie. 
(usures). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 1087 Alfred DURANTE. 
Montre-bracelet manchette en métal argenté et métal doré, le cadran 
rectangulaire aux heures des points cardinaux en chiffres arabes. 
Style Art déco. 
Diamètre : 7 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine. 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 1088 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant broche et bracelet façon 
Tolède, chaînes de cou en métal et métal doré, paires de boutons de 
manchettes, bagues. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 1089 LIP. 
Trois montres-bracelets d'homme, les boîtiers en acier et métal doré, les 
mouvements à quartz. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état). 

20 / 30 33 € 41,45 € 

 1090 Ensemble de quatre montres-bracelets en acier et métal doré.
(états divers). 

10 / 15 15 € 18,84 € 

 1091 Ensemble de 14 bracelets fantaisie en métal, métal doré et perles. 10 / 20 25 € 31,4 € 

 1092 Ensemble de 15 broches fantaisie. 10 / 20 35 € 43,33 € 

 1093 Ensemble de 12 paires de clips d'oreilles fantaisie et deux paires de clous 
d'oreilles. 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 1094 Ensemble de 12 bracelets et colliers en argent, métal et métal doré. 
On y joint trois bracelets rigides en corne et résine plastique. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 1095 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant pinces 
à cravate, paires de clips et clous d'oreilles en argent, deux paires de 
boutons de manchettes, petit cadre photo, reliquaire en métal doré en 
forme de livre, pendentif. 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 1096 Ensemble de quatre montres-bracelets de dame fantaisie en acier et 
métal doré dont CERTUS, MATY, VOG...
(états divers). 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 1097 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant six bagues, cinq pendentifs et 
cinq paires de boutons de manchettes. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 1098 Deux paires de clips d'oreilles en argent doré ornés de perles ou demi-
perles fantaisie. 
On y joint une bague style semainier en métal ou argent doré ornée de 
petites pierres blanches et pierres roses. 
Poids brut total : 20,4 g. 

10 / 20 30 € 37,14 € 
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 1099 Ensemble de 17 colliers ou colliers sautoirs fantaisie. 20 / 30 60 € 75,36 € 

 1100 Ensemble de 21 colliers ou colliers sautoirs fantaisie. 20 / 30 60 € 75,36 € 

 1101 Ensemble de 20 colliers ou colliers sautoirs fantaisie. 20 / 30 90 € 113,04 € 

 1102 Ensemble de 20 colliers ou colliers sautoirs fantaisie. 
(deux accidentés). 

20 / 30 70 € 87,92 € 

 1103 Broche fantaisie en argent à décor de feuillages ornés de perles.
Poids brut : 8 g. 
5 x 4,5 cm. 

5 / 10 40 € 50,24 € 

 1104 Chaîne de cou en argent à maille gourmette.
Poids : 13 g.
L. 50,5 cm. 
(accident à un maillon). 

10 / 15 30 € 36,6 € 

 1105 Bracelet ou élément de chapelet en argent et billes facettées à 
l'imitation de l'améthyste retenant une médaille religieuse en 
pendeloque.
Poids brut : 18,6 g. 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 1106 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- PILGRIM. Collier plastron en métal doré orné de verroterie. 
- Collier en métal doré à maille aplatie. L. 50 cm. 
- Bague en métal doré ornée d'une petite pierre noire. TDD. 50. 

10 / 20 10 € 12,2 € 

 1107 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant un 
bracelet jonc, 16 broches à décor de nœud rubané, chat, oiseaux, fleurs, 
certaines ornées de verroterie, porcelaine de Limoges, émail de Limoges, 
une bague en métal doré ornée d'une pierre bleue, cinq pendentifs et 
trois chaînes de cou à maille forçat. 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 1108 SWISS TIMEKEEPER CASTELL. 
Montre de gousset dite "savonnette" en cuivre, le mouvement 
mécanique à remontoir manuel, le cadran doré et guilloché aux heures 
en chiffres arabes, le protège-cadran et le dos du boîtier lisse.
Le cache-poussière gravé "remontoir ancre de précision".
Début XXe. 
(oxydation et usures de patine). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1109 ZENITH.
Montre de gousset en métal argenté, le mouvement mécanique à 
remontoir manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en 
chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du boîtier lisse. 
Le cache-poussière également en métal argenté, gravé "Grand Prix, 
1900". 

50 / 80 135 € 169,56 € 
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 1110 Montre de gousset en argent, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains 
et minutes en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h. Le dos du 
boîtier à décor ciselé d'un cartouche chiffré CP, de cornes d'abondance 
fleuries et rinceaux feuillagés. 
Début XXe. 
Poids brut : 56,4 g. 

10 / 20 50 € 61,9 € 

 1111 Ensemble de 13 médailles en argent figurant des signes du zodiaque.
Poids : 52,5 g. 

40 / 60 80 € 99,04 € 

 1112 Bague en argent ornée d'une aigue-marine de taille émeraude.
Poids brut : 3,1 g.
TDD. 45. 

10 / 20 70 € 86,66 € 

 1113 LOTUS.
Bague en acier ornée d'une petite pierre blanche montée en serti-clos.
TDD. 56. 

5 / 10 10 € 12,2 € 

 1114 Collier en argent 800 millièmes composé d'une chaîne de cou en argent 
et d'une médaille religieuse circulaire figurant Saint Christophe, gravée.
Poids : 7 g.
L. 45 cm.
Diamètre : 2 cm. 

10 / 20 30 € 37,14 € 

 1115 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- une chaîne de cou torsadée en métal doré. (cassée).
- deux montres-bracelets d'homme en acier, les mouvements à quartz. 
(montres non ouvertes, vendues en l'état). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1116 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant médailles religieuses en argent 
et métal, collier en métal doré à maille gourmette aplatie et montre de 
gousset en métal doré à décor ciselé de cartouche fleuri et feuillagé.
(états divers). 

10 / 20 15 € 18,84 € 

 1117 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant cinq broches en métal et métal 
doré, une montre-bracelet, une chaîne de cou en argent, une paire de 
boutons de col en métal doré, une paire de boutons de manchettes en 
métal doré et nacre, un pendentif sur coquillage. 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 1118 Reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en argent et verre 
biseauté présentant une marqueterie de cheveux figurant une fleur et 
les lettres VR. 
Travail probablement XIXe. 
H. 3,5 cm. 

30 / 50 40 € 49,52 € 

 1119 Collier en argent composé d'une chaîne de cou et d'un pendentif à pans 
coupés centré d'une pierre rouge ou verre coloré rouge monté en serti-
clos dans un entourage de petites pierres blanches.
Vers 1930.
Poids brut : 2,9 g.
L. 45 cm.
(petites pierres blanches teintées). 

10 / 20 45 € 55,72 € 

 1120 Bague en métal doré ornée d'un camée ovale dans le goût de l'antique à 
décor d'un guerrier barbu de profil monté en serti-griffes.
TDD. 54.
Dimensions : 19 x 12 mm.
(usures au métal, petits éclats au camée). 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 1121 Importante bague en argent de forme libre ornée de dix petites pierres 
blanches à l'imitation du diamant. 
Monogrammée CC à l'intérieur. 
Poids brut : 16,5 g.  
TDD. 54. 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 1122 Collier en argent doré à décor de motifs stylisés ornés de petits grenats 
ronds montés en serti-griffes.
Poids brut : 12,1 g.
L. 40,5 cm. 

30 / 50 105 € 131,88 € 

 1123 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant sept bagues en métal et métal 
doré ornées de verroterie, paire de boutons de manchettes MURAT, 
trois broches, deux bracelets agrémentés de billes colorées. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 1124 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant neuf 
broches, paires de boutons de manchettes, montre de col en argent, 
montre-bracelet de dame ARIS, bracelet, deux reliquaires porte-photo, 
bague, croix-pendentif, sept paires de boucles d'oreilles en métal... 

10 / 20 80 € 100,48 € 

 1125 BLAZON.
Montre-bracelet de dame en argent, le cadran ovale émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes, le bracelet à maille ovale ajourée.
Poids brut : 25,5 g.
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 1126 Bague fantaisie en métal, le chaton en forme de cœur centrée d'une 
pierre blanche à l'imitation du diamant représentant également un 
cœur, montée en serti-griffes.
TDD. 57. 

5 / 10 15 € 18,3 € 

 1127 Ensemble de 19 montres-bracelets dont LIP, SWATCH, CASIO, OMEGA...
(états divers). 

100 / 150 60 € 75,36 € 

 1128 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant boussole, montre-bracelet 
d'homme TISSOT, montre de gousset, briquet, pendentif perles, chaînes 
de cou en métal doré, pince à billet et pendentif cœur...
(états divers). 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 1129 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 12 bracelets, certains en 
argent filigrané et trois clips d'oreilles. 

20 / 30 75 € 94,2 € 

 1130 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant 11 colliers en métal et métal 
doré dont chaînes de cou et quatre bracelets. 

10 / 20 35 € 42,7 € 

 1131 Ensemble de neuf colliers fantaisie. 20 / 30 20 € 24,76 € 

 1132 Ensemble de huit montres-bracelets fantaisie dont YEMA, LOUIS PION...
(états divers). 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 1133 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant neuf colliers dont 
sautoirs, neuf bracelets, une paire de créoles en métal doré, deux paires 
de boutons de manchettes en métal doré dont l'une MURAT, deux 
bagues et un pendentif. 

30 / 50 35 € 43,96 € 

 1134 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant trois 
bagues, quatre broches, six pendentifs, une paire de créoles, deux 
chaînes de cou, un bracelet orné de verroterie mauve et une pince à 
cravate.
(manque une verroterie au bracelet). 

20 / 30 60 € 73,2 € 



Hôtel des Ventes GIRAUDEAU RESULTAT DE VENTE  DU 25/09/2025 - 1 Maîtres JABOT
eAuctionLive Bijoux GAUTHIER BENSAIAH DEHEN

 Page 50 de 66

LOT DESIGNATION ESTIMATIONS ADJUGÉ FRAIS COMPRIS

 1135 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- un camée en onyx figurant une jeune femme de profil. 3,8 x 3 cm. 
- un pendentif rectangulaire à décor émaillé sur cuivre d'une jeune 
femme asiatique. 6,5 x 3,2 cm. (manques). 

5 / 10 35 € 42,7 € 

 1136 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant une broche-barrette, sept 
bracelets, un collier-sautoir, une chaîne de cou ornée d'une médaille 
religieuse, un miroir de poche, trois bagues, une montre de gousset 
(accidentée)... 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 1137 Parure en argent et perles de culture comprenant un collier et un 
bracelet. 

40 / 60 50 € 61,9 € 

 1138 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant colliers, montres-
bracelets, bracelets, broches dont l'une en micro-mosaïque, pendentifs, 
chaînes de cou en métal doré, boucles d'oreilles, bagues...
(états divers). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 1139 Important ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré 
comprenant neuf bracelets, une montre-bracelet de dame TIMEX, trois 
paires de clips d'oreilles, deux paires de boucles d'oreilles, huit bagues, 
deux paires de boutons de manchettes, six broches certaines ornées de 
verroterie, un sautoir et trois pendentifs.
(états divers). 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 1140 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant huit colliers et quatre 
bracelets. 

20 / 30 30 € 37,68 € 

 1141 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant sept 
bagues certaines ornées de verroterie, quatre chaînes de cou, boutons 
de col, deux pendentifs, deux broches figurant des oiseaux agrémentés 
de pierres blanches et un collier retenant un flacon de parfum miniature 
AVON. 

10 / 20 45 € 54,9 € 

 1142 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant six 
bagues, certaines ornées de verroterie, trois paires de clips d'oreilles 
agrémentés de perles fantaisie, deux broches à décor de fleurs.
On y joint deux croix-pendentifs en nacre et métal. 

30 / 50 50 € 62,8 € 

 1143 Ensemble de cinq montres fantaisie en métal et métal doré comprenant 
trois montres-bracelets de dame et deux montres de col, chacune ornée 
d'une chaîne giletière. 
(états divers). 

5 / 10 30 € 37,68 € 

 1144 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant 17 
broches, certaines ornées de verroterie et porcelaine de Limoges, quatre 
épingles de foulard, trois pinces à cravate, et deux éléments pouvant 
former pendentif. 

20 / 30 60 € 75,36 € 

 1145 Deux colliers de perles fantaisie en chute dont un sautoir, les fermoirs en 
métal. 

5 / 10 6 € 7,32 € 

 1146 Ensemble comprenant 23 médailles religieuses en métal et métal doré 
dont croix-pendentifs. 
On y joint deux chapelets, l'un en nacre, l'autre en bois (cassé). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1147 Ensemble de neuf bracelets fantaisie en métal et métal doré dont joncs, 
maille américaine...
(états divers). 

10 / 20 30 € 37,68 € 
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 1148 Ensemble de 18 colliers fantaisie dont sautoirs, colliers de perles, chaînes 
de cou en métal et métal doré. 
(états divers, nœuds à démêler). 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 1149 Deux parures fantaisie, comprenant chacune un collier sautoir et un 
bracelet, l'une en œil de tigre, l'autre en pierre dure. 

10 / 20 20 € 24,4 € 

 1150 Ensemble de six bracelets fantaisie en métal doré, l'un orné de malachite 
en cabochon. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 1151 Ensemble de neuf montres-bracelets d'homme dont LIP, ETERNA-MATIC, 
POP, PIERRE CARDIN...
(états divers). 

10 / 15 27 € 33,91 € 

 1152 Ensemble de six montres-bracelets dont GUESS, BRUNEX...
(états divers). 

10 / 20 100 € 125,6 € 

 1153 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant huit 
colliers dont sautoirs, une montre-bracelet de dame STYLITO, trois 
broches dont une de style Art nouveau, trois bagues, deux bracelets, un 
briquet en métal doré guilloché, trois paires de boucles d'oreilles... 

20 / 30 35 € 43,96 € 

 1154 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant une montre-bracelet de dame 
CLYDA présentée dans son écrin d'origine, cinq paires de clips d'oreilles, 
quatre broches, cinq colliers, une paire de boucles d'oreilles et deux 
pendentifs. 
On y joint une montre-bracelet de dame CLYDA en acier, présentée dans 
son écrin d'origine. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 1155 Ensemble de 16 broches fantaisie en métal et métal doré dont KELT. 10 / 20 40 € 48,8 € 

 1156 Parure berbère en métal doré ornée de billes de turquoise et corail 
comprenant un collier et une paire de clips d'oreilles.
L. du collier : 70 cm. 
(manque des pierres).
On y joint un collier en résine à l'imitation de l'ambre. 

30 / 50 30 € 36,6 € 

 1157 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant croix-pendentifs, médailles 
religieuses, bracelet en métal, paire de clips d'oreilles. 

5 / 10 20 € 25,12 € 

 1158 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant cinq broches en 
métal et métal doré, deux montres-bracelets, une parure en métal 
agrémentée de pierres blanches et perles composée d'un collier et d'un 
bracelet, dix colliers et chaînes de cou, boucles d'oreilles, gourmette en 
métal doré, sept pendentifs...
(états divers). 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 1159 Chaîne de cou en argent à maille forçat ornée d'un pendentif figurant un 
scarabée bleu. 
Poids brut : 6,9 g.
L. 50 cm. 

10 / 15 15 € 18,84 € 
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 1160 Ensemble de bijoux fantaisie en métal comprenant deux bagues 
solitaires et une broche-barrette ornées de pierres blanches à l'imitation 
des diamants, un clip d'oreille et un élément pouvant former pendentif. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 1161 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant une chaîne de cou en argent à 
maille forçat ornée d'un pendentif à décor de fleur également en argent, 
une broche-barrette en métal agrémentée de petites pierres blanches, 
un bracelet en métal doré, et une broche en métal doré figurant une 
tortue. 
(manque des pierres à la broche-barrette). 

5 / 10 14 € 17,34 € 

 1162 Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant une épingle de 
foulard à l'extrémité centrée d'une petite perle, trois pendentifs, deux 
paires de clous d'oreilles, une chaîne de cou à maille gourmette et un 
collier orné d'une petite pierre blanche. 

10 / 15 15 € 18,84 € 

 1163 Collier en argent agrémenté de motifs ovales ornés d'ambre en 
cabochon.
Poids brut : 9,2 g.
L. 45 cm.
On y joint une broche en métal à décor de fleur et feuillages ornés de 
marcassites. 
L. 3,6 cm. 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 1164 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant trois montres-
bracelets de dame et boîtier de montre-bracelet, huit broches certaines 
ornées de verroterie, trois bagues, une paire de clips d'oreilles, médailles 
religieuses, deux reliquaires porte-photos montés en pendentif, cinq 
chaînes de cou et paires de boutons de manchettes. 

50 / 80 50 € 62,8 € 

 1165 Ensemble de 17 colliers fantaisie, certains en métal, métal doré, pierres 
dures... 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 1166 EMERICH MEERSON.
Montre-bracelet de dame en acier et métal doré, le cadran circulaire 
émaillé blanc aux heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h.
Diamètre du boîtier : 31 mm.
(usures au bracelet, montre non ouverte, vendue en l'état). 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 1167 Ensemble de huit colliers et sautoirs fantaisie. 20 / 30 20 € 24,4 € 

 1168 Ensemble de huit montres-bracelets fantaisie de dame en acier et métal 
dont LIP. 
(états divers). 

10 / 20 10 € 12,56 € 

 1169 Deux broches en métal doré, l'une également montée en pendentif, 
chacune ornée d'un camée figurant une jeune femme en buste de profil. 
Dimensions de la plus grande : 4,5 x 3,6 cm. 

10 / 15 33 € 41,45 € 

 1170 Ensemble de six colliers de perles fantaisie.
On y joint une parure fantaisie avec perles baroques, un collier sautoir 
accidenté, une paire de clips d'oreille avec perles et petits pendentifs. 

60 / 80 25 € 30,95 € 

 1171 Plaque rectangulaire en nacre sculptée et ajourée figurant une scène 
galante.
6 x 9,5 cm.
(accidents). 
On y joint une broche ovale en agate, la monture en métal torsadé.
3,8 x 5,8 cm. 
(pique de la broche cassé). 

20 / 30 10 € 12,2 € 
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 1172 Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant un collier 
sautoir à maille grain de café, deux ceintures, deux colliers sautoirs à 
maille gourmette, un collier sautoir à maille vermiculée et une paire de 
clips d'oreilles à décor de fleurs centrées de pierres blanches. 

20 / 30 45 € 56,52 € 

 1173 Ensemble de 17 broches fantaisie en métal et métal doré, certaines 
ornées de verroterie.
(états divers, certaines accidentées). 
On y joint sept épingles de foulard en métal, les extrémités agrémentées 
de perles fantaisie. 

20 / 30 55 € 67,1 € 

 1174 Ensemble de 12 colliers fantaisie certains en pierre verte, coquillages.
On y joint une paire de boucles d'oreilles. 

30 / 50 310 € 383,78 € 

 1175 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre colliers, certains en 
perles, trois bracelets dont un orné d'agate, deux broches, une paire de 
clips d'oreilles ornés de perles fantaisie, une chaîne de cou agrémentée 
d'un pendentif figurant un buste de femme sur nacre et une paire de 
clous d'oreilles. 

20 / 30 30 € 37,14 € 

 1176 Ensemble de trois colliers composés de galons noirs et pendentifs en 
verre de Murano colorés rouges, dorés et argentés à décor de spirales, 
l'un de forme circulaire, les deux autres de forme carrée. 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 1177 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant dix broches 
certaines ornées de verroterie ou micro-mosaïque, quatre bagues dont 
deux en argent, une paire de clips d'oreilles, une barrette agrémentée de 
pierres blanches, cinq colliers dont l'un en argent, sept chaînes de cou en 
métal et métal doré dont l'une ornée d'un pendentif, un face-à-main, un 
pendentif en métal doré chiffré N, six bracelets dont un semainier en 
métal doré guilloché.
Présenté dans un coffret d'Afrique du Nord en marqueterie d'os et de 
nacre.
5,5 x 20 x 13,5 cm. 

50 / 80 85 € 103,7 € 

 1178 FERRARI.
Boîtier de montre-bracelet de dame en acier et métal doré, le cadran 
noir, guichet-dateur à 3h.
Présenté dans l'écrin d'origine.
(rayures sur le verre du cadran, boîtier non ouvert, vendu en l'état). 

40 / 60 60 € 74,28 € 

 1179 Collier en métal doré à maille serpentiforme.
L. 40 cm. 

5 / 10 16 € 19,52 € 

 1180 Bracelet en métal doré à maille gourmette aplatie rythmée de trois 
plaquettes d'onyx ovales. 
L. 19,5 cm. 

5 / 10 12 € 14,64 € 

 1181 Bague en métal doré à décor de motifs ciselés.
TDD. 56. 

1 / 5 10 € 12,38 € 

 1182 Bague en métal doré centrée d'une pierre blanche dans un entourage de 
petites pierres blanches à l'imitation des diamants, l'ensemble monté en 
serti-griffes.
TDD. 54. 

1 / 5 4 € 4,88 € 
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 1183 Chaîne de cou en métal doré à maille gourmette.
L. 41 cm. 

1 / 5 12 € 14,86 € 

 1184 Bague en métal et métal doré ornée de petites pierres blanches à 
l'imitation des diamants. 
TDD. 60. 

1 / 5 12 € 14,64 € 

 1185 Bracelet en métal doré orné de sept médaillons sculptés à décor de 
scènes animées.
Avec chaînette de sécurité.
Canton, début XXe.
(usures). 
On y joint une paire de boucles d'oreilles au modèle. 
(un médaillon à refixer). 

100 / 150 210 € 259,98 € 

 1186 Ensemble de sept montres-bracelets et boîtiers de montres en acier et 
métal dont PIROFA, KELTON...
(accidents et manques). 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1187 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant deux 
paires de boutons de manchettes, deux paires de boutons de col, quatre 
médailles religieuses, une chevalière et un pendentif en argent 800 
millièmes orné d'un camée figurant une femme en buste de profil. 
(usures). 

5 / 10 12 € 14,86 € 

 1188 SWAROVSKI. 
Broche en métal doré et cristal figurant une rose.
H. 8,5 cm. 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 1189 Chronomètre de poche en métal, marqué Foot-Ball.
XXe. 

30 / 50 20 € 25,12 € 

 1190 Gourmette patronymique en argent.
Poids : 28 g.
L. 18,5 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 

 1191 LIP.
Montre-bracelet d'homme, modèle "Electronic" en acier et métal doré, 
le cadran argenté aux heures à index bâton, guichet-dateur à 3h.
Le bracelet flixoflex en métal doré rapporté. 
Dimensions du boîtier : 36 x 36 mm.
(rayures sur le verre du cadran, bracelet détendu, montre non ouverte, 
vendue en l'état). 

50 / 80 55 € 68,09 € 

 1192 Ensemble d'objets de vitrine comprenant : 
- une petite aumônière en argent. 
- un chapelet avec médaille en argent. 
- un élément de châtelaine en argent. 
- une boucle tête de lion en argent. 
- une médaille chiffrée en argent. 
- un canif miniature. 
- un chapelet en jaspe sanguin et médaille religieuse en argent. 
- un dé à coudre en argent doré.
- un lot de pièce en métal dont 1 franc Semeuse.
Poids brut total : 177,8 g. 

60 / 80 95 € 115,9 € 
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 1193 Ensemble de trois montres-bracelets en acier et métal doré dont SEIKO 
et DREFFA. 
(accidents et manques). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1194 Ensemble de trois aumônières en argent.
Poids : 98,3 g. 

80 / 120 120 € 150,72 € 

 1195 Ensemble de quatre montres-bracelets en acier et métal dont 
FONTENAY, SHIVAS, AVENUE...
(accidents aux bracelets, états divers). 

5 / 10 10 € 12,56 € 

 1196 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant trois 
paires de boucles d'oreilles, deux bagues, trois pendentifs, broche, collier 
et chaînes de cou. 

10 / 15 14 € 17,08 € 

 1197 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant un 
collier, un bracelet orné de verroterie, une bague, une broche à décor de 
camée et un pendentif figurant une main de Fatma. 
(manques et usures). 

10 / 15 70 € 87,92 € 

 1198 Ensemble de bijoux en argent comprenant :
- trois chaînes de cou ou colliers. 
- une gourmette patronymique.
- un pendentif circulaire chiffré.
- une paire de boucles d'oreilles. 
Poids brut total : 39,6 g. 

20 / 30 35 € 42,7 € 

 1199 Ensemble de deux bijoux fantaisie comprenant : 
- une broche trilobée en métal doré deux tons à décor de fleurettes 
ornées d'une petite pierre bleue et trois perles dont l'une en 
pendeloque. 3 x 3 cm. 
- un reliquaire porte-photo monté en pendentif en métal doré centré 
d'une fleurette. H. 4 cm. 

1 / 5 34 € 42,7 € 

 1200 Important bracelet articulé en bois noirci centré d'un élément 
ornemental en argent à décor de motifs stylisés ornés de trois opales en 
cabochon. 
Diamètre : 8,5 cm. 
On y joint un ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- deux bagues ornées de jade et bois exotique dont une en argent. 
- trois bracelets dont un en argent et deux en métal à décor de cœurs, 
boules... 

150 / 200 205 € 257,48 € 

 1201 Ensemble de 13 colliers fantaisie dont sautoirs, certains en pierre dure. 30 / 50 30 € 37,68 € 

 1202 Collier sautoir en perles de rhodochrosite en chute, le fermoir boule en 
métal doré. 
L. 74 cm. 
(éclat à une pierre). 

40 / 60 70 € 86,66 € 

 1203 Ensemble de deux bagues en métal doré ornées de petites pierres 
blanches à l'imitation des diamants, dont une bague Tank.
TDD. 51 et 57. 

10 / 20 65 € 79,3 € 

 1205 Deux paires de boucles d'oreilles en métal doré dont créoles torsadées. 10 / 20 18 € 21,96 € 
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 1206 Ensemble de quatre chaînes de cou en métal doré. 
On y joint une gourmette patronymique en métal doré gravée Mary 
Pierre. 

20 / 30 35 € 43,33 € 

 1207 Ensemble de trois colliers en métal doré dont maille palmier, maille 
torsadée et maille serpentiforme. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 1208 Ensemble de cinq pendentifs en métal doré dont trois médailles 
religieuses et un reliquaire porte-photo centré d'une perle. 

10 / 20 30 € 37,68 € 

 1209 Ensemble de cinq bracelets en métal doré, dont deux avec chaînette de 
sécurité. 

30 / 50 55 € 68,09 € 

 1210 Ensemble de quatre bracelets en métal doré. 20 / 30 45 € 56,52 € 

 1211 Paire de clous d'oreilles en argent ornés de probables saphirs roses 
carrés montés en serti-griffes.
Poids brut : 1,6 g. 

10 / 15 40 € 50,24 € 

 1212 Paire de clous d'oreilles en argent ornés de grenats ovales montés en 
serti-griffes.
Poids brut : 1,8 g. 

10 / 15 30 € 37,68 € 

 1213 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant 15 colliers, trois 
bracelets, broche...
(états divers). 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 1214 Ensemble de trois chaînes de cou en métal doré. 
On y joint une broche-barrette en métal doré et une broche PARFUMS 
GIVENCHY en métal doré. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 1215 Ensemble comprenant : 
- un chronomètre LIDAS en métal, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres arabes, totaliseur des secondes à 6h, le dos du boîtier 
guilloché. (accidents et manques). 
- une montre de col en argent, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et arabes, le dos du boîtier à décor ciselé d'un 
cartouche feuillagé rayonnant. On y joint une chaîne giletière en argent. 
Poids brut : 40 g.
- une montre gousset en argent, le cadran circulaire émaillé blanc aux 
heures en chiffres romains et minutes en chiffres arabes, le dos du 
boîtier à décor ciselé d'un cartouche fleuri. Poids brut : 65,8 g. (rayures 
au verre du cadran). 

10 / 20 60 € 73,2 € 

 1216 Important ensemble de bijoux fantaisie comprenant paire de boutons de 
manchettes en argent, deux petites aumônières, bagues en argent, 
paires de boutons de manchettes en métal doré, bracelets en métal 
doré, montres-bracelets, petit miroir face à main, broches en métal doré 
ornées de verroterie, médailles religieuses, chaînes giletières en argent 
et métal doré...
(états divers). 

60 / 80 110 € 138,16 € 
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 1217 Ensemble de 12 bagues fantaisie en argent, métal, métal doré ou résine 
dont deux figurant un serpent, l'une ornée de verroterie bleue, l'une à 
décor émaillé vert. 

20 / 30 40 € 50,24 € 

 1218 Montre oignon en métal, le mouvement à coq à remontoir à clé, le 
cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres romains et minutes 
en chiffres arabes. Le dos du boîtier deux tons orné d'un décor à 
l'antique ciselé dans un cadre ovale au pourtour feuillagé. 
Le mouvement signé BERTHOUD à Paris. 
Début XIXe. 
(fêles au cadran, usures et manque une aiguille). 

30 / 50 90 € 113,04 € 

 1219 Deux montres-bracelets d'homme en acier dont SEIKO. 
(rayures et usures, en l'état). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1220 Ensemble de 12 paires de clips d'oreilles fantaisie. 30 / 50 30 € 37,14 € 

 1221 Ensemble de bracelets fantaisie en métal et métal doré. 10 / 20 20 € 24,4 € 

 1222 Important ensemble de colliers et chaînes de cou fantaisie en métal 
argenté, métal doré et argent.
(à démêler). 

30 / 50 35 € 42,7 € 

 1223 Ensemble de 11 paires de clips d’oreilles fantaisie. 30 / 50 30 € 37,14 € 

 1224 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant pendentifs, broches, montre-
bracelet.
(états divers). 

10 / 20 45 € 55,72 € 

 1225 Ensemble de 14 broches et clips fantaisie dont métal, argent, camées. 30 / 50 45 € 54,9 € 

 1226 Ensemble de sept bagues fantaisie en argent, argent doré ou métal. 5 / 10 15 € 18,84 € 

 1227 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant piques à chapeau ornés de 
perles, broches dont l'une figurant une libellule, montre-bracelet, 
pendentif religieux, chapelet, chevalière, pince à cravate, deux paires de 
boutons de manchettes. 

10 / 20 50 € 62,8 € 

 1228 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant un chapelet, une bague en 
métal doré ornée de petites pierres à l'imitation des diamants et des 
saphirs, un collier de perles (cassé), un collier en métal doré à maille 
filigranée, un collier dit négligé en argent agrémenté de pierres blanches 
en pendeloque (cassé) et une médaille F.CHABAUD du Ministère du 
Travail en bronze à décor de l'allégorie de l'Industrie, datée 1975. 
(états divers). 

10 / 15 45 € 56,52 € 
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 1229 *Ensemble de quatre alliances en argent 800 millièmes guilloché ou 
ciselé de motifs stylisés.
TDD. 53 et 62. 

20 / 30 37 € 42,28 € 

 1230 Ensemble de deux montres de col MATY et LIP en métal doré guilloché à 
décor ciselé de fleurs et rinceaux feuillagés.
On y joint un boîtier de montre en acier et métal doré. 

5 / 10 10 € 12,38 € 

 1231 MURAT pour SAINT LOUIS. 
Deux paires de boutons de manchettes en métal doré, chacun orné 
d'une demi-sphère en sulfure à décor de millefioris polychromes.
Signés SL sur la fleur centrale. 
3 x 1,5 cm. 
On y joint une paire de boutons de manchettes rectangulaires en métal 
doré à décor émaillé dans les tons bruns et bleus. 

80 / 120 155 € 191,89 € 

 1232 Croix dite jeannette en métal doré montée en pendentif à décor ciselé 
de motifs stylisés. 
H. 4,5 cm. 

5 / 10 15 € 18,84 € 

 1233 CARTIER.
Paire de lunettes de soleil, les branches en bois exotique.
(légères rayures aux verres). 
Présentée dans son étui d'origine. 

600 / 800 1 050 € 1318,8 € 

 1234 Montre de col en argent doré transformée en montre-bracelet, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran ovale émaillé 
blanc aux heures en chiffres arabes.
Vers 1900.
Poids brut : 16,2 g.
(fêle au verre du cadran). 

10 / 15 25 € 31,4 € 

 1235 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- deux chaînes de cou en argent, l'une à maille vénitienne, l'autre à 
maille gourmette. Poids : 5,1 g. 
- une épingle de foulard en métal doré, l'extrémité ornée d'une intaille 
figurant un profil d'homme casqué.
- une broche en métal doré à décor de nœud stylisé.
- une aumônière en métal argenté.
- un clip de revers en métal doré représentant une fleur centrée d'une 
petite pierre bleue. 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 1236 Deux paires de boutons de manchettes et de col en métal, l'une à décor 
géométrique émaillé rouge et noir, l'autre à décor guilloché vert.
Présentées dans leur écrin d'origine. 

10 / 20 55 € 67,1 € 

 1237 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant trois colliers en pierre dure, un 
chapelet en bois noirci, deux paires de boutons de manchettes en métal 
doré, trois pendentifs dont l'un en argent. 
(accidents, un collier cassé). 
On y joint un petit étui en cuir. 

20 / 30 15 € 18,3 € 

 1238 Ensemble de cinq bagues fantaisie en argent dont quatre chevalières, 
certaines émaillées noir et chiffrées. 
Poids brut : 33,9 g. 
On y joint une bague à décor de fleur et une monture de bague en métal. 

10 / 20 40 € 48,8 € 

 1239 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre montres-bracelets, une 
montre de gousset en métal avec sa chaîne giletière, un collier de perles 
fantaisie, une paire de boutons de manchettes et une bague en métal 
doré, une broche en métal ornée d'une perle, un tastevin en métal doré, 
trois chaînes de cou en métal et quatre pendentifs. 
(états divers). 

10 / 20 10 € 12,56 € 
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 1240 Pendentif rectangulaire en métal centrée d'une verroterie rose de taille 
émeraude montée en serti-clos dans un entourage de petites perles. 
1,8 x 1,5 cm. 
On y joint une chaîne giletière en métal à maille serpentiforme. 

5 / 10 15 € 18,84 € 

 1241 *YEMA. 
Montre-bracelet de dame en acier, le mouvement à quartz. 
Diamètre du boîtier : environ 28 mm. 
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

10 / 20 25 € 29,1 € 

 1242 Ensemble de dix colliers fantaisie en pierre dure, perles, perles de corail.
(états divers). 

30 / 50 81 € 101,74 € 

 1243 Ensemble de 18 broches fantaisie, certaines en métal ou métal doré 
ornées de verroterie, perles, camée... 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 1244 Ensemble de dix bracelets fantaisie en métal, métal doré ou perles. 
(états divers). 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 1245 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant six pendentifs, trois bagues, 
deux paires de clips d'oreilles, une paire de boucles d'oreilles, une 
montre de gousset dite savonnette en métal guilloché...
(états divers). 

10 / 20 40 € 50,24 € 

 1246 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre colliers, cinq chapelets 
et des médailles religieuses en métal. 
(un chapelet cassé). 

5 / 10 30 € 37,68 € 

 1247 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant médailles religieuses et 
broches en métal, montre de col en argent, chaînes de cou, chapelet...
(accidents et manques). 

10 / 20 35 € 43,96 € 

 1248 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant neuf collier dont quatre 
colliers de perles, cinq paires de clips d'oreilles en métal et métal doré, 
un chapelet, un dizainier, trois broches et deux bracelets. 
(accidents à un bracelet et manques). 

30 / 50 30 € 36,6 € 

 1249 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant quatre bracelets en métal, 
quatre broches, quatre bagues, une paire de clips d'oreilles, une paire de 
boutons de manchettes, un collier orné de boules en métal doré 
filigrané, cinq pendentifs ornés de verroterie et une parure en métal 
doré filigrané.
(accidents et manques). 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 1250 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- AK, Paris. Importante paire de clips d'oreilles en métal doré et ivoirine. 
H. 5 cm. 
- ARTHUS BERTRAND, Paris. Broche rectangulaire en métal doré figurant 
une antilope stylisée. 3,4 x 4,3 cm. 
- une bague en métal à décor d'un motif stylisé. TDD. 53.
- un collier de perles fantaisie, le fermoir en métal. L. 44 cm. 

30 / 50 60 € 74,28 € 

 1251 Bague en argent de forme géométrique centrée d'une pierre blanche 
ronde à l'imitation du diamant montée en serti-clos, épaulée de deux 
petites verroteries roses, dans un entourage de petites pierres blanches.
Style Art déco. 
Poids brut : 5,3 g.
TDD. 53,5. 

20 / 30 70 € 86,66 € 
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 1252 Bague en argent de forme géométrique centrée d'une pierre blanche 
ronde à l'imitation du diamant épaulée de six petites pierres blanches, 
l'ensemble monté en serti-griffes.
Style Art déco. 
Poids brut : 4,2 g.
TDD. 55. 

20 / 30 60 € 74,28 € 

 1253 Ensemble de deux bagues fantaisie en argent ornées de petites pierres 
blanches à l'imitation des diamants. 
Poids brut : 8,7 g.
TDD. 52 et 54.
On y joint une chevalière en argent à décor de cannelures, non gravée. 
Poids : 3,5 g.
TDD. 52.
(usures, à nettoyer). 

20 / 30 50 € 61,9 € 

 1254 Chronomètre en métal doré, le mouvement mécanique à remontoir 
manuel, le cadran circulaire émaillé blanc aux heures en chiffres 
romains. Le protège-cadran et le dos du boîtier à décor ciselé de 
paysages lacustres et rinceaux feuillagés. 
Présenté dans son écrin d'origine Mauger-Violeau à Contres. 
(en l'état). 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 1255 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant huit colliers de perles, deux 
bracelets de perles, deux broches en métal et métal doré, l'une ornée de 
perles.
(deux colliers cassés). 

20 / 30 20 € 24,4 € 

 1256 Ensemble de 15 colliers fantaisie comprenant quatre colliers de perles et 
onze colliers en métal doré. 

10 / 20 16 € 19,52 € 

 1257 Ensemble de 15 colliers et chaînes de cou fantaisie en métal doré, 
certains ornés de pendentifs. 
(à démêler). 

10 / 20 34 € 41,48 € 

 1258 Ensemble de 20 colliers et chaînes de cou fantaisie en métal et métal 
doré. 
(à démêler). 

10 / 20 20 € 24,76 € 

 1259 Ensemble de bijoux fantaisie en métal doré comprenant deux paires de 
boucles d'oreilles, deux bagues, deux pendentifs et deux bracelets. 

5 / 10 20 € 24,76 € 

 1260 SWATCH.
Montre-bracelet, le mouvement à quartz. 
Présentée dans un emboîtage de la marque.
Diamètre du boîtier : 34 mm. 
(manque la pile). 

10 / 20 10 € 12,38 € 

 1261 Ensemble de sept montres-bracelets fantaisie en acier et métal doré 
dont RELLIAC, KIENZLE, DIANE.
On y joint quatre boîtiers de montres-bracelets et une montre de col en 
acier et métal doré.
(accidents, manque les fonds des boîtiers pour certaines, états divers). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1262 Ensemble de 18 montres-bracelets fantaisie d'homme et de dame en 
acier et métal doré dont TISSOT, FONTENAY.
(accidents, états divers). 

30 / 50 45 € 56,52 € 

 1263 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant six colliers et cinq bracelets en 
perles, une épingle à foulard NINA RICCI en métal doré figurant un 
téléphone, deux bagues en argent ornées de pierre dure et verroterie, 
trois paires de boucles d'oreilles en métal, perles et résine à l'imitation 
de l'ambre.
(deux colliers cassés). 

40 / 60 40 € 50,24 € 
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 1264 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant huit 
broches et trois bagues certaines ornées de verroterie. 

20 / 30 30 € 36,6 € 

 1265 Ensemble de bijoux fantaisie en métal et métal doré comprenant paires 
de clips et boucles d'oreilles, pendentifs, boucles d'oreilles dépareillées.
(états divers). 

10 / 20 40 € 49,52 € 

 1266 Ensemble de 16 bracelets fantaisie en métal, métal doré et pierre dure. 30 / 50 20 € 24,76 € 

 1267 Ensemble de trois montres-bracelets d'homme en acier et métal doré 
dont LIP, MICHEL HERBELIN.
(états divers). 

20 / 30 100 € 125,6 € 

 1268 Ensemble de dix colliers fantaisie. 30 / 50 10 € 12,38 € 

 1269 Ensemble de 12 colliers fantaisie dont corail et améthyste. 30 / 50 50 € 62,8 € 

 1270 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant : 
- une croix-jeannette en métal doré. 
- deux bagues en argent avec marcassites et pierre bleue. 
- une bague en argent avec plaquette d'onyx et petites pierres blanches 
ou diamants de taille ancienne. 
- une médaille religieuse et croix-pendentif en argent. 
- une bague ouverte en laiton émaillée rouge. 

10 / 15 270 € 339,12 € 

 1271 Trois bracelets patronymiques en argent dont deux à maille gourmette 
et un à maille filigranée retenant deux médailles religieuses en métal 
argenté en pendeloque. Gravés des prénoms Murielle, Nadine et Denise.
Poids brut : 56,2 g. 
L. du plus grand : 19,5 cm. 

30 / 40 45 € 54,9 € 

 1272 Ensemble de quatre chaînes de cou en argent dont maille torsadée et 
maille gourmette.
Poids : 31,6 g. 

20 / 30 70 € 85,4 € 

 1273 Important collier en argent à maille ovale, le fermoir en forme de 
menottes. 
Poids : 48,3 g. 
L. 47,5 cm. 

30 / 50 70 € 87,92 € 

 1274 Collier à maille ovale en argent orné de trois médailles religieuses 
également en argent, l'une datée 1914.
On y joint une petite médaille religieuse probablement en argent. 
Poids : 13 g.
L. du collier : 48 cm. 
(ressort du fermoir fragilisé). 

10 / 15 30 € 37,14 € 

 1275 Grande chaîne sautoir ou chaîne giletière transformée en collier à deux 
rangs en argent ornée d'une médaille religieuse circulaire figurant un 
profil de Vierge. 
Poids : 35,1 g. 
L. de la chaîne : 150 cm. 
Diamètre de la médaille : 2,2 cm. 

20 / 30 20 € 25,12 € 
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 1276 Collier pectoral en argent et argent niellé, la chaîne rythmée de croix 
d'Ankh et agrémentée de trois importants ornements décorés de motifs 
stylisés et hiéroglyphes.
Poids brut : 48,2 g. 
L. 47,5 cm. 
Dimensions du plus grand ornement : 3,7 x 4 cm. 

30 / 50 30 € 37,68 € 

 1277 Probable chaîne giletière pouvant former collier sautoir en argent à 
maille stylisée.
Poids : 18,6 g. 
L. 140 cm. 

5 / 10 50 € 61 € 

 1278 Dans le goût de TIFFANY. 
Bracelet en argent à maille ovale retenant un cœur probablement en 
argent en pendeloque.
Poids : 8,4 g. 
L. 19,5 cm. 

10 / 20 25 € 31,4 € 

 1279 Ensemble comprenant cinq chaînes de cou en argent à maille vénitienne, 
maille forçat et maille stylisée. 
On y joint : 
- un collier style négligé en argent rythmé de billes noires. 
- trois pendentifs, l'un figurant une sphère à monture en argent orné de 
perles fantaisie facettées noires, l'un en forme de cœur en argent centré 
d'une perle et l'un en métal argenté en forme de bouton de rose 
découvrant deux médailles religieuses.
- un bracelet en argent à maille torsadée. 
Poids brut total : 37,6 g. 

20 / 30 60 € 73,2 € 

 1280 TON PASCAL, Paris. 
Paire de boucles d'oreilles en argent et verroterie à décor de motifs 
stylisés.
Poids brut : 12,4 g. 
H. 3,5 cm. 
On y joint trois paires de clous d'oreilles rectangulaires en argent ornés 
de probable résine noire et verte, le pourtour rythmé de petites 
marcassites. 
Poids brut : 14,7 g. 
H. 1,3 cm. 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 1281 Ensemble de trois bagues en argent, l'une importante à décor ciselé de 
motifs stylisés agrémentés d'une pierre turquoise en cabochon, l'une 
ornée d'un cœur et l'une ornée d'une pierre blanche à l'imitation d'un 
diamant. 
TDD. 51, 56 et 57. 
On y joint une bague style 1930 en métal argenté ornée d'une petite 
pierre blanche à l'imitation d'un diamant. 
TDD. 52. 

10 / 20 55 € 67,1 € 

 1282 Broche-barrette en argent centrée d'un motif losangique agrémenté de 
verre coloré bleu facetté à l'imitation d'un saphir épaulé de petites 
pierres blanches. 
Vers 1930.
Poids brut : 4,4 g. 
L. 7 cm. 
(légèrement tordue). 
On y joint une paire de broches pouvant former pendentif en argent et 
argent filigrané à décor de la croix portugaise stylisée.
Poids : 15,5 g. 
3,5 x 3,5 cm. 

10 / 20 40 € 49,52 € 
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 1283 Ensemble de bijoux fantaisie et ethniques comprenant : 
- un collier en argent retenant une fiole, probable tabatière pour tabac à 
prise en forme de gourde rythmée de perles, billes de turquoise et billes 
de corail. 
Poids brut : 32,2 g. 
L. de la chaîne : 68 cm. 
H. de la fiole : 6,5 cm. 
(manque une bille et présence de deux bélières rapportées en métal). 
- un reliquaire porte-photo ovale monté en pendentif en argent doré 
émaillé noir rythmé de perles fines et perles de turquoise montées en 
serti-clos, le revers muni d'une petite glace à verre biseauté ouvrant par 
une charnière.
Poids brut : 14,6 g. 
H. 4,5 cm.
(très légers accidents et manque une bille). 
- un collier en argent à décor de fleurs stylisées agrémentées d'ambre ou 
de résine à l'imitation de l'ambre. 
Poids brut : 10,5 g. 
L. 48,5 cm. 
- une petite broche en argent en forme de coccinelle ornée d'ambre ou 
de résine à l'imitation de l'ambre. 
Poids brut : 4 g. 
2 x 1,5 cm. 
- trois broches en argent et métal argenté en forme de croissant à 
pendeloque, lézard et serpent ornées de résine à l'imitation de l'ambre, 
verroterie, corail et résine. 
Poids brut : 20 g. 
Dimensions de la plus grande : 5 x 3,5 cm. 
- une bague en argent émaillée bleu turquoise. 
Poids brut : 1 g. 
TDD. 55,5.
(légèrement déformée). 

40 / 60 45 € 54,9 € 

 1284 André BESSE (1922-2004).
Deux éléments ornementaux de bijoux en métal et émail polychrome. 
Dimensions du plus grand : 9,5 x 4,5 cm. 
(petits accidents et manques). 

10 / 15 10 € 12,56 € 

 1285 Collier composé d'une cordelette en coton noir retenant un pendentif 
ovale en céramique polychrome vernissée figurant un soleil ou une tête 
de lion stylisée. 
Dimension du pendentif : 4 x 6 cm. 
L. de la cordelette : 36 cm. 
(cordelette fragilisée). 

5 / 10 1 € 1,22 € 

 1286 REGLIA. 
Montre-bracelet de dame, le boîtier rectangulaire en argent doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel. 
Vers 1930-1940.
(montre non ouverte, vendue en l'état). 
On y joint une améthyste taillée en poire facettée. 
H. 1,5 cm. 
(éclats). 

1 / 5 7 € 8,79 € 

 1287 Deux pendentifs en métal et métal doré, l'un à pans coupés figurant une 
Vierge de profil en prière sur fond noir et un pendentif carré présentant 
une feuille dorée sous verre. 
Dimensions du plus grand : 4,5 x 3 cm. 

5 / 10 1 € 1,22 € 

 1288 Épingle de foulard en argent doré, l'extrémité ornée d'un petit camée 
ovale sur agate figurant une femme de profil, le pourtour agrémenté de 
quatre petites perles.
Poids brut : 1 g.
L. 6 cm. 
(pique légèrement tordu). 
Présentée dans son écrin d'origine en forme d'étui à violon gainé de cuir 
de la maison A. COURSAGET, Bijoux anciens, 1 rue Tronchet à Paris. 

10 / 15 15 € 18,84 € 
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 1289 Paire de lunettes dites pince-nez en métal doré. 
Fin XIXe, début XXe.
5 x 9,2 cm. 
(légèrement déformée). 

1 / 5 3 € 3,66 € 

 1290 Montre-bracelet de dame, le boîtier rectangulaire à pans coupés en 
métal chromé, le mouvement mécanique à remontoir manuel, le cadran 
en nacre aux heures en chiffres arabes. Le bracelet composé de galons 
en cuir marron tressé. 
Vers 1930.
(montre non ouverte, vendue en l'état). 

10 / 20   

 1291 Montre-bracelet de dame, le boîtier circulaire en acier et métal doré, le 
mouvement mécanique à remontoir manuel, le bracelet en textile. 
Vers 1940-1950.
(usures au métal doré, bracelet accidenté, montre non ouverte, vendue 
en l'état). 

1 / 5 1 € 1,25 € 

 1292 BULOVA.
Montre-bracelet de dame, le boîtier tonneau en métal doré, le 
mouvement automatique, le cadran à fond doré aux heures à index 
bâtons, guichet-dateur à 3h. Le bracelet en cuir marron. 
(bracelet accidenté, usures de dorure, montre non ouverte, vendue en 
l'état). 

10 / 20 20 € 25,12 € 

 1293 Broche ovale en métal doré ornée d'une miniature peinte à la gouache 
figurant une élégante dans le goût du XVIe parée d'une étole d'hermine, 
le pourtour torsadé. 
Signée à droite. 
4,5 x 3,5 cm. 

10 / 15 10 € 12,38 € 

 1294 Broche ovale en argent ornée d'une miniature peinte à la gouache 
figurant une femme de profil dans le goût du XIXe, le pourtour 
agrémenté de petites marcassites. 
Poids brut : 13,4 g. 
4,2 x 3,2 cm. 

20 / 30 20 € 24,76 € 

 1295 Broche ovale en métal anciennement doré ornée d'une miniature peinte 
à la gouache figurant une mère et son enfant, le pourtour torsadé. 
Portant des traces de monogramme à droite. 
5,4 x 4 cm. 

10 / 15 10 € 12,38 € 

 1296 Broche rectangulaire en pomponne présentant une miniature peinte à la 
gouache figurant un homme en buste, la monture à décor ciselé de 
rinceaux feuillagés. 
Travail XIXe. 
4,5 x 3,5 cm. 
(petits accidents et manques à la miniature). 

10 / 15 12 € 14,86 € 

 1297 Ensemble de trois broches en argent ou métal argenté dont deux ovales 
et une carrée au pourtour torsadé, ornées de miniatures peintes à la 
gouache figurant des fleurs. 
Deux monogrammées. 
Dimensions de la plus grande : 4 x 4 cm. 

10 / 20 14 € 17,08 € 

 1298 Broche rectangulaire en métal anciennement doré ornée d'une scène 
peinte à la gouache figurant une reine sur son trône se faisant laver les 
pieds par une servante à côté d'une athénienne. 
Signée EDY en bas à gauche. 
2,7 x 4,1 cm. 
(pique de la broche légèrement tordu, usures de dorure). 

5 / 10 10 € 12,38 € 
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 1299 Petite broche circulaire en argent et argent doré ornée d'une miniature 
peinte à la gouache figurant une femme au chapeau en buste dans le 
goût de la fin du XVIIIe, le pourtour à décor de motifs stylisés et 
filigranés.
Poids brut : 3 g. 
Diamètre : 2,2 cm. 

10 / 15 10 € 12,38 € 

 1300 Broche rectangulaire en argent à décor finement ciselé et ajouré de 
dragon stylisé. 
Travail probablement indochinois, début XXe. 
Poids brut : 12,4 g. 
3,3 x 5,5 cm. 
(pique de la broche légèrement tordu et ressoudé). 

10 / 15 22 € 27,63 € 

 1301 Jade en cabochon à décor finement sculpté de fleurs stylisées. 
Travail probablement asiatique, XXe. 
1 x 3 cm. 

5 / 10 90 € 111,42 € 

 1302 Ornement ovale pouvant former pendentif probablement en jadéite 
brune à décor finement ciselé d'un dragon stylisé. 
Travail asiatique, XXe. 
5 x 4 cm. 

20 / 30 28 € 35,16 € 

 1303 Michel AUDIARD (né en 1951).
Pendentif en argent gravé Michel AUDIARD avec sa signature sur une 
face et l'empreinte digitale de son pouce sur l'autre. 
Poids : 6,1 g. 
3,3 x 2,7 cm. 

50 / 80 50 € 61 € 

 1304 Collier de perles probablement d'hématite choker, le fermoir en métal.
L. 44 cm. 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 1305 Parure en perles fantaisie comprenant un collier et un bracelet, les 
fermoirs en métal doré.
L. bracelet : 21 cm. 
L. collier : 45 cm. 

20 / 30   

 1306 Broche ovale en métal et en micro-mosaïque à décor de fleurs. 
2,2 x 3 cm.
(petits accidents et manques). 
 

10 / 15 10 € 12,2 € 

 1307 Ensemble de bijoux fantaisie comprenant bracelets en métal doré, 
colliers de perles fantaisie, broches, pinces à cravate, boutons de 
manchettes, pendentifs...
(états divers). 

30 / 50   

 1308 Importante broche-barrette en argent ou métal argenté niellé ornée de 
quatre pièces antiques dont une retenue en pendeloque. 
Poids brut : 18,5 g.
L. 7,5 cm. 
Présentée dans son écrin d'origine en maroquin vert à décor d'un motif 
losangique frappé au petit fer et rehaussé à l'or orné de rinceaux 
feuillagés sur fond rouge. 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 1309 Petit lot comprenant une broche en forme d'étoile en métal doré, un 
petit reliquaire en métal doré et probablement aventurine, un petit 
élément ornemental à décor d'ancre de marine en métal doré. 

1 / 5 11 € 13,42 € 
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 1310 Important ensemble de présentoirs à bijoux comprenant : 
- 36 porte-colliers.
- 14 porte-bracelets. 
- 3 présentoirs en forme de divan THOMAS SABO.
- un porte-bijoux podium. 
- un support pour collier. 
- un lot de présentoirs pour boucles d'oreilles. 
(usures et manques). 

30 / 50 30 € 37,14 € 

 1311 BOOCLAGE.
Mallette ou marotte de bijoutier comprenant 12 compartiments.
21,5 x 46 x 35,5 cm.
(usures). 

100 / 150 100 € 123,8 € 

 1312 Pendentif circulaire en argent étranger à décor de motifs stylisés ajourés.
Poids brut : 9,4 g.
Diamètre : 4 cm. 

10 / 15 10 € 12,38 € 

Nombre de lots : 687


